
Wir nehmen Ihnen die Arbeit ab:

Brogsitter-Präsent-Service
Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf

Sofortbestellung • Rund um die Uhr • 7 Tage in der Woche
Tel.: 0 22 25 / 918 111 • Fax: 0 22 25 / 918 112

www.brogsitter.de · verkauf@brogsitter.de

009414

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,79 
inkl. Verpackung506

ohne MwSt. 19,99
www.brogsitter.de/info/506

Edler Weinbergpfirsich-Likör 
	 & BROGSITTER Chardonnay-Sekt
Der Weinbergpfirsich ist mit seinem unvergleich- 
lichen Fruchtaroma der König der Pfirsiche. 
Eingefangen im Weinbergpfirsich-Likör entfaltet 
sich ein betörender Duft, wie ihn nur Pfirsiche in 
unserem Klima entwickeln. Ein perfektes Pendant 
dazu ist unser Rebsortensekt aus der noblen 
Chardonnay-Rebe. Er besticht durch klare Farbe, 
feine Perlage und vollendeten Geschmack. 
Tipp: Geben Sie etwas Weinbergpfirsich-Likör in 
Ihren Chardonnay Sekt oder genießen Sie beides 
pur z.B. als Aperitif, als Digestif oder als anregendes 
Getränk zwischendurch.

INHALT:

1 x 	BROGSITTER Weinbergpfirsich-Likör 
	 25 Vol.-% · 0,35 l
1 x 	BROGSITTER Chardonnay Brut 
	 Rebsortensekt · Naturkork · 0,75 L 
	 BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI
1 x Dekorativer Weinbergpfirsich-Geschenkkarton

BESTSELLER
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Geschenke sind bei 
uns Chefsache!

BROGSITTER PRÄSENT-SERVICE  
– auf einen Blick

TRADITION 
Präsent-Service hat bei uns Tradition und zeichnet sich durch 
anspruchsvolle Geschenkvielfalt auf höchstem Qualitätsniveau aus! 
Vertrauen Sie unserer Erfahrung aus über 415 Jahren Familiengeschichte.

EXKLUSIVE GESCHENKE FÜR JEDEN ANLASS
Geschenke sind Zeichen ganz besonderer Wertschätzung. Wählen Sie 
individuelle Geschenke von bleibendem Wert, exklusive Präsente renom-
mierter Marken, von bekannten Designern kreiert. Originelle Ideen, 
die Freude bereiten. Das alles finden Sie bei uns! Ob Weihnachten, 
Jahreswechsel, Ostern, Geburtstage, Jubiläen oder als ein Dankeschön 
nach einer Einladung, unsere Geschenke haben das ganze Jahr über 
Saison.

QUALITÄT - DISKRETION - VERTRAUEN
Wir garantieren beste Qualität – das gibt Ihnen die Sicherheit, ein hoch-
wertiges Präsent zu erwerben. Vertrauen Sie unserer Erfahrung. Wir garan-
tieren absolute Diskretion und Schutz Ihrer Daten.

BERATUNG & SERVICE
Gerne stellen wir auch individuelle Geschenke nach Ihren Wünschen 
zusammen, sprechen Sie uns bitte an. Ein professionelles Team steht 
Ihnen beratend zur Seite. Die Lieferung erfolgt in Ihrem Namen an Ihre 
Wunschadresse. 

Sie wählen das Präsent, alles andere erledigen wir. 
Beachten Sie hierzu unseren Brogsitter Full-Service.

Bestell-Service · Adress-Service 
Liefer-Service · Grußkarten-Service · Geschenk-Gutschein-Service 
24 Stunden-Service – wir sind rund um die Uhr für Sie da! 

Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH 
Max-Planck-Straße 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf 
Tel.: 0 22 25 / 918 111 · Fax: 0 22 25 / 918 112 
www.brogsitter.de · verkauf@brogsitter.de

Winzer, Weingutsbesitzer und Exklusiv-Importeur 
Hans-Joachim Brogsitter

Unser Geschenk-Gutschein-Service für Sie – doppelt Freude schenken!
Oft ist es schwierig, das passende Geschenk zu finden. Daher bieten wir Ihnen die Möglichkeit, Gutscheine als 
Alternative auszuwählen. Den Wert des Gutscheins bestimmen Sie selbst. Damit schenken Sie immer richtig. 
Der Beschenkte hat dann die Möglichkeit, selbst ein Präsent aus unserem Präsent-Katalog auszuwählen oder 
er wählt ein Erzeugnis aus unserem 198-seitigen Weinbuch.

Eine weitere Möglichkeit bieten wir Ihnen bei unseren Lachspräsenten. Hier entscheiden Sie sich nicht für 
einen geldwertigen Gutschein, sondern wählen bereits das Präsent aus, das der zu Beschenkende erhalten 
soll.

Lachs-Gourmet-Gutschein:
Unsere frischen Lachs-Präsente „Exquisit Lachs” (Seite 16 und Seite 17) können Sie auch in Form 
eines „Gourmet-Gutscheines“ verschenken. Hierfür wählen Sie das entsprechende Lachs-Präsent aus, der 
Beschenkte bestimmt dann über den Termin, an dem wir dieses spezielle Frische-Präsent zusenden!  
Die genaue Beschreibung finden Sie auf den entsprechenenden Seiten. 

BROGSITTER
- mit Sicherheit das  

richtige Präsent!
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FULL-SERVICE

Wir liefern an Ihre Wunschadresse!
schnell 4 einfach 4 sicher 4 diskret 4 

SO EINFACH GEHT ES:
➠➠ Sie wählen Ihre Präsente aus dem Katalog oder wir arrangieren Präsente 

individuell nach Ihren Wünschen. Sie können aber auch einen Gutschein 
verschenken. 

➠➠ Sie tragen die Artikelnummer und den Namen des Geschenks in den 
beigehefteten Bestellschein  – A (an Ihre Anschrift zur Selbstverteilung) 
oder B (Empfängeranschriften zur Versendung durch uns) ein. Oder Sie 
senden uns Ihre Empfängerliste (Excel/Word/PDF/Mail) 
Wir garantieren absolute Diskretion und Schutz Ihrer Daten.

➠➠ Wir schicken die definierten Präsente bruchsicher in Ihrem Namen und mit 
Ihrem Absender termingerecht an die gewünschte Adresse.

➠➠ Sie können der Sendung eine persönliche Karte beilegen oder wir fügen für 
Sie eine geschmackvolle Grußkarte, mit Ihrem Namen versehen, bei.

Besuchen Sie unsere Vinotheken

GRAFSCHAFT

Brogsitter Vinothek  
der 1000 Weine
Max-Planck-Straße 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf 
(direkt am Kreuz Meckenheim A 61 / A 565)

Telefon:		 0 22 25 / 918 111 
Telefax:		 0 22 25 / 918 112

ÖFFNUNGSZEITEN:
Mo.–Fr.	 8:00 Uhr 	 bis 	 20:00 Uhr
Sa.	 9:00 Uhr	 bis	 20:00 Uhr
So.	 13:00 Uhr	 bis	 19:00 Uhr (feiertags auf Anfrage)
Heiligabend und Silvester vormittags geöffnet

BAD NEUENAHR-AHRWEILER

Brogsitter Vinothek  
im historischen Gasthaus Sanct Peter
Walporzheimer Straße 134 · 53474 Bad Neuenahr-Ahrweiler 
(im Weinort Walporzheim)
Telefon:		 0 26 41 / 9 77 50 
Telefax:		 0 26 41 / 9 77 525

ÖFFNUNGSZEITEN:
täglich	 10:00 Uhr	 bis	 24:00 Uhr
Donnerstag Ruhetag, außer im Dezember und an bzw. vor 
Feiertagen.

Brogsitter GmbH · Max-Planck-Str. 1 - 53501 Grafschaft-Gelsdorf 

Tel.: 0 22 25/918 111 · Fax: 0 22 25/918 112 
www.brogsitter.de · verkauf@brogsitter.de



Ihre Vorteile: 
EXKLUSIV,  INNOVATIV UND IM TREND
Brogsitter Präsente heben sich vom Üblichen ab. Weltweite Exklusiv-
Importe, die Sie nur bei uns finden. Internationale und deutsche 
Spitzenweine, hochwertige Accessoires, Gourmetkörbe, Spezialitäten, 
frischer Lachs, Sekt / Champagner, Confiserie-Pralinen, frische Torten,  
und vieles mehr. Sorgfältig, bruchsicher in attraktiven Kombinationen 
und schönen Geschenkverpackungen zusammengestellt.

QUALITÄTSGARANTIE
Wir garantieren besondere Präsente zu attraktiven Preisen und hoher 
Qualität. Nutzen Sie die Erfahrung des über 415 Jahre alten Familien-
unternehmens.

GESCHENK-GUTSCHEIN
Oft ist es schwierig, das passende Geschenk zu finden. Daher bieten 
wir Ihnen die Möglichkeit, einen Gutscheine als Alternative aus-
zuwählen. Den Wert des Gutscheins bestimmen Sie selbst. Damit 
schenken Sie immer das Richtige. Der Beschenkte hat dann die 
Möglichkeit, selbst Präsente aus unserem Präsent-Katalog auszu-
wählen oder er wählt ein Erzeugnis aus unserem über 198-seitigen 
Weinbuch. Eine weitere Möglichkeit bieten wir Ihnen bei unseren 
Lachspräsenten. Hier entscheiden Sie sich nicht für einen geldwerten 
Gutschein, sondern wählen bereits das Präsent aus. Die genaue Be-
schreibung zu den Präsenten finden Sie auf Seite 16 und 17. 

INDIVIDUELLE GESCHENKE
➠➠  Wir stellen auch Geschenke ganz nach Ihren Wünschen zusammen.  

Sprechen Sie uns an, Tel.: 0 22 25 / 918 111. Ein professionelles Team 
steht Ihnen beratend zur Seite.

STEUERLICHE ABZUGSFÄHIGKEIT
➠➠ Pro Jahr und Empfänger sind z.Zt. netto 35,– € zuzüglich MwSt. 

steuerlich abzugsfähig (gilt für vorsteuerabzugsberechtigte 
Firmen aus Industrie, Handwerk, Handel und vergleichbare 
Institutionen). 
Die Verpackungs- sowie Porto- oder Frachtkosten für das 
Überbringen können zusätzlich geltend gemacht werden 
(müssen also nicht in den 35,– € enthalten sein).

➠➠ Für Mitarbeiter bleiben Aufmerksamkeiten zu besonderen 
Anlässen wie Geburtstag, Weihnachten, Jubiläen o. ä. bis zu 
60,- € inkl. Umsatzsteuer steuerfrei. Die 60,- € Freigrenze kann 
jährlich mehrfach in Anspruch genommen werden.

PERSÖNLICHE BERATUNG:

Tel.: 0 22 25 / 918  111
Fax: 0 22 25 / 918  112
verkauf@brogsitter.de · www.brogsitter.de



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,64 
inkl. Verpackung040

ohne MwSt. 29,95
www.brogsitter.de/info/040

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,59 
inkl. Verpackung116

ohne MwSt. 34,95
www.brogsitter.de/info/116
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NEU!

Torresella Weine von der berühmten SANTA MARGHERITA · VENETO 
	 und feine BROGSITTER GOURMET Wildleberpaté  
	 direkt vom Jäger – 100 % Wild, 100 % Natur
Zwei wundervolle Torresella Rotweine vom berühmten Weingut Santa Margherita aus dem Veneto. 
Ein Cabernet mit einem herrlichen Bukett nach Beerenfrüchten und ein Refosco mit tollen Aromen 
von frischem Obst. Eine edle Begleitung zu diesen exzellenten Weinen sind die feinen 
BROGSITTER GOURMET Wildleberpaté, 100% Wild, 100 % Natur – direkt vom Jäger.  Wild 
aus heimischen Wäldern in Rheinland-Pfalz und Hessen. Mit natürlichen Gewürzen in drei 
Geschmacksrichtungen verfeinert: Natur, mit Preiselbeeren und mit Trüffel.
Dieses BROGSITTER GOURMET Produkt ist lactosefrei, von Natur aus glutenfrei 
und ohne geschmacksverstärkende Zusatzstoffe. In Handarbeit hergestellt, mit 
Naturgewürzen verfeinert.

INHALT:

1x 	 2015er Torresella Cabernet 
	 Veneto · berühmtes Weingut SANTA MARGHERITA · Italien · 0,75 l
1x 	 2015er Torresella Refosco · alte, autochthone rote  
	 Rebsorte der Region Friaul-Julisch Venetien 
	 Veneto · berühmtes Weingut SANTA MARGHERITA  · Italien · 0,75 l
1x	 BROGSITTER GOURMET · 100 % Wild direkt vom Jäger 
	 Wildleberpaté Natur · 100 g Glas
1x	 BROGSITTER GOURMET · 100 % Wild direkt vom Jäger 
	 Wildleberpaté mit Preiselbeeren · 100 g Glas
1x	 BROGSITTER GOURMET · 100 % Wild direkt vom Jäger 
	 Wildleberpaté mit Trüffeln · 100 g Glas
1x	 Edler Geschenkkarton

BESTSELLER

Glenmorangie  
	 Highland Single Malt Scotch Whisky  
	 The Original - 10 years old 
	 mit original Whisky-Tumblern
Glenmorangie The Original ist das Flagschiff des Hauses aus 
dem Herzen der schottischen Highlands. Ein zehnjähriger 
Single Malt, gereift in erst- und zweitbefüllten Bourbon-
Fässern aus amerikanischer Weißeiche. Von Connaisseuren 
wie auch Einsteigern gleichermaßen verehrt und geschätzt. 
Er ist äußerst mild und sehr cremig, mit Aromen von Zitrus 
und Vanille. Zusammen mit zwei edlen Tumblern aus 
hochwertigem Edelstahl ist diese erstklassige Spirituose in 
einer eleganten Geschenkbox verpackt.

INHALT:

1 x 	Glenmorangie · Highland Single Malt Scotch Whisky 
	 The Original · 10 years old · 43 Vol.-% · 0,7 l
2 x	 Hochwertiger Edelstahl-Tumbler mit Logoaufdruck
1 x	 Elegante Original Glenmorangie-Geschenkbox



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,59 
inkl. Verpackung001

ohne MwSt. 34,95
www.brogsitter.de/info/001

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 26,78 
inkl. Verpackung · 1L =17,85449

ohne MwSt. 22,50
www.brogsitter.de/info/449
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BROGSITTER LECKERE  Winzervesper
Laden Sie zu einem herzhaften Winzer-Schmaus ein: 
mit bestem Brogsitter AHR · SCHIEFER Pinot Noir, dem 
beliebten Brogsitter Grauburgunder Referenz, deftigen 
BROGSITTER GOURMET Wurstspezialitäten und 
leckerem Pumpernickel und Vollkornbrot.
Die Holzkiste mit Brand ist vielseitig wiederverwendbar!

INHALT:

1 x	 2015er BROGSITTER AHR·SCHIEFER · Pinot Noir 
	 Ahr · Deutscher Qualitätswein · Trocken · 0,75 l
1 x	 2016er BROGSITTER Grauburgunder Referenz 
	 Rheinhessen · Deutscher Qualitätswein · Trocken · 0,75 l
1 x	 BROGSITTER GOURMET · Hausmacher Leberwurst 
	 Metzger Spitzenqualität · 200 g Ringpulldose
1 x	 BROGSITTER GOURMET · Hausmacher Blutwurst 
	 Metzger Spitzenqualität · 200 g Ringpulldose
1 x	 GOURMET PUMPERNICKEL 
	 ca. 28 Scheiben · Mestemacher · 250 g
1 x	 GOURMET VOLLKORN CLASSIC 
	 ca. 28 Scheiben · Mestemacher · 250 g
1 x Rustikale Holzkiste mit Schiebedeckel und Brand

Jahrgangs-Prosecco Magnum · 1,5 L 
	 Millesimato Brut Ca‘Ongaresca 
Charmanter Prickelgenuss aus renommiertem Hause.  
Millesimato Brut Ca‘ Ongaresca aus Weinen eines Jahrgangs 
hergestellt. Ein außergewöhnlicher Prosecco Spumante. Sein 
frischer, fruchtiger Geschmack und sein langanhaltendes, 
feines Perlen verkörpern edelste italienische Lebensfreude. 
Feinster Inhalt und stilvolles Design vereinen sich zu diesem 
hervorragenden Erzeugnis.
Millesimato Brut, der Jahrgangs-Prosecco in der 
Magnumflasche – eine Besonderheit.

INHALT:

1 x 	Prosecco Millesimato Ca‘ Ongaresca Brut 
	 D.O.C. · Spitzen-Jahrgangs-Spumante · 1,5 l Magnum
1 x 	Eleganter Prosecco-Geschenkkarton

BESONDERHEIT
JAHRGANGS-PROSECCO



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L =18,51443

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/443

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 59,44 
inkl. Verpackung · 1L =13,21028

ohne MwSt. 49,95
www.brogsitter.de/info/028
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Portraits – Gesichter des Bordeaux – Kennenlernreise 			 
	 durch die weltberühmte Weinbauregion
Das Château der Familie Bouey pflegt seine Bordelaiser Tradition seit Generationen. 
Erfahrung genug, um mit ihrer Reihe „Portraits“ einmal das besondere Augenmerk 
auf die Handschrift der Person(en) zu legen, die sich für den jeweiligen Wein 
verantwortlich zeigen –  „denn schließlich sind es die Menschen, die den Wein 
machen.“ Sechs Flaschen Bordeaux, aus drei ganz unterschiedlich geprägten Appella- 
tionen – jeder Tropfen ist auf seine Art einzigartig. Begeben Sie sich auf eine interessante 
Weinreise in Frankreichs spannendste Weinregion und erschmecken Sie die Vielfalt, das 
Können und das  „Terroir“!

INHALT:

2 x	2012er Portraits · Château Moulin de la Bridane 
	 Haut-Médoc A.O.C. · Famille Saintout · Bordeaux · 0,75 l
2 x 	2014er Portraits · Château de Reguignon 
	 Bordeaux A.O.C. · Famille Chevreux · 0,75 l
2 x	2011er Portraits · Château Haut-Boilon 
	 Blaye · Côtes de Bordeaux  A.O.C. · Famille Penaud · Bordeaux · 0,75 l
1 x 	Original Châteaukiste mit Brand

 GAGLIOLE – Chianti Classico!
Das bereits 994 n. Chr. erwähnte Weingut Gagliole erzeugt seine Weine im Herzen 
des Chianti CLASSICO Gebiets. Nur hier zwischen Florenz und Siena entsteht 
der Rotwein aus der Sangiovese-Traube, der so eindeutig für das italienische 
Lebensgefühl steht wie sonst keiner. Das Chianti ist der Flecken Erde, der die 
Toskana und ihren Wein weltbekannt gemacht hat. Chianti Classico ist ein kräftiger 
Rotwein mit außergewöhnlicher Eleganz.
Top-Weingut! Exklusiv bei uns erhältlich!

INHALT:

3 x	 2014er Rubiolo 
	 Chianti Classico · Toskana D.O.C.G. 
	 Weingut Gagliole · 0,75 l
	 91/100 Punkte James Suckling 2016  
	 92/100 Punkte Antonio Galloni 
	 jeweils für den 2014er
1 x	 Original Gagliole-Holzkiste

TOP-WEINGUT



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 19,99 
inkl. Verpackung061

ohne MwSt. 16,80
www.brogsitter.de/info/061

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,56 
inkl. Verpackung · 1L =15,71241

ohne MwSt. 19,80
www.brogsitter.de/info/441

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 21,41 
inkl. Verpackung610

ohne MwSt. 17,99
www.brogsitter.de/info/610
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Bordeaux Château & handgefertigtes Käsegebäck
Unwiderstehlich: Herzhaftes Mürbegebäck, mit mildem Gouda gebacken, 
gewürzt mit Paprika, Muskat, Kardamom und einem Hauch Vanille, dekorativ mit 
Sesam, Mohn, Mandeln oder Pistazien verziert. Eine leckere Knabberei zu unserem 
Bordeaux aus dem kleinen, aber exzellent geführten Château 
Les Belles Murailles. Ein Klasse Bordeaux-Wein mit Reife und 
komplexen Aromen.
Sammlerwein, einzeln nummerierte Flaschen!

INHALT:

1 x	 2014er Château Les Belles Murailles 
	 Bordeaux · A.O.C · Elevé en fûts de chêne · 0,75 l
1 x	 BROGSITTER GOURMET 
	 Feine Käsegebäck-Mischung · handgefertigt · Confiserie-Qualität · 125 g
1 x	 Edler schwarzer BROGSITTER Geschenkkarton

Feinster Butter-Christstollen & Fest-Sekt
Weihnachtsstimmung pur: Mit dem edlen Sanct Peter Butter-Christstollen, 
gebacken nach altem Hausrezept. Passend dazu unsere berühmte Spezialität 
– der festliche Pinot Noir Rotsekt Sanct Peter.
Der hausgebackene Butter-Christstollen ist eine ideale Begleitung zum 
besonderen Pinot Noir Rotsekt.

INHALT:

1 x 	BROGSITTER Sanct Peter  
	 Feinster Butter-Christstollen 
	 gebacken nach altem Hausrezept · 500 g
1 x 	BROGSITTER Pinot Noir-Rotsekt Sanct Peter 
	 Halbtrocken · Naturkork · Festsekt 
	 BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI · 0,75 l
1 x Weihnachtlicher Geschenkkarton 
	  „Festliche Zeit“

BESTSELLER

Bordeaux: GOLDMEDAILLE  
	 Château Franc-Malartic in der Holzkiste 
Dieser mit Gold ausgezeichnete Bordeaux präsentiert sich sehr 
dunkel im Glas. Der komplexe Duft nach reifen Früchten und 
die dezent würzige Note zeichnen den Wein aus. Seit mehreren 
Generationen wird das Weinwissen bei Château Franc-Malartic 
von Vater zu Sohn weitergegeben.
Das besondere Wein-Präsent in der Château Holzkiste

INHALT:

2 x  2015er Château Franc-Malartic GOLDMEDAILLE 
	 Cuvée Phoebe · Bordeaux D.O.C. · Mis en bouteille au château 
	 MÉDAILLE D‘OR MACON 2016 · CONCOURS · Agricole · 0,75 l
1 x	 Wertige Original Bordeaux Holzkiste mit Brand

NEU!GOLD
Médaille D‘Or Macon  

2016 · Concours 
für den 2015er



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 118,94 
inkl. Verpackung005

ohne MwSt. 99,95
www.brogsitter.de/info/005
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!11 feine 
 Gourmet- 

Spezialitäten  
aus Frankreich  

im Korb

GOURMETKORB FRANCE
Französische Delikatessen präsentiert in einem Korb aus 

natürlichen Wasserhyazinthen: Champagner und exquisite 
Weine, Entenpastete, Gänseleber, Hummersuppe und vieles mehr. Da 

heißt es nur noch: Bon Appétit!

INHALT:

1 x	 Champagne Jacquart Brut Mosaïque · 0,75 l 
	 Die große französische Champagner-Marke 
	 GOLD · COUP DE COEUR 2016 
	 GOLD · Berliner Wein Trophy 2015 
	 SILBER · MUNDUS vini 2017
1 x	 2015er Beaujolais Villages „La Vigneronne“ 
	 Beaujolais A.O.C. · 0,75 l
1 x	 2015er Baron Philippe de Rothschild 
	 Berger Baron Rouge 
	 Bordeaux A.O.C. · 0,75 l
1 x	 NEU! 2016er Sancerre 
	 Domaine des Vieux Pruniers · Loire · 0,75 l
1 x	 Cognac Meukow VS 
	 Feline · Designerflasche · 40 Vol. - % · 0,05 l
1 x	 Le Bloc de Foie Gras d‘Oie 
	 Original französische Gänseleber im Block 
	 „Comtesse du Barry” · 70 g Dose
1 x	 La Terrine de Canard au Poivre Vert 
	 Original französische Entenpastete mit grünem Pfeffer  
	 „Comtesse du Barry“ · 140 g Glas
1 x	 Gobillard Champagner-Trüffel 
	 Handgefertigt · 8 Stück · 100 g
1 x	 Sauce Citron (Zitronen Sauce) · 190 g
1 x 	BROGSITTER Gourmet Hummersuppe 
	 mit Cognac · aus der Bretagne · 400 g Glas
1 x 	NEU! Fleur de Sel de Camargue  
	 Le Saunier de Camargue · Edition Limitée · 150 g Glas
1 x 	Hochwertiger Flachdeckel-Korb 
	 aus Wasserhyazinthe, der sich ideal auch 
	 für andere Zwecke verwenden lässt.
12-teiliges edles Präsent!
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BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L = 59,41104

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/104

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 71,28 
inkl. Verpackung196

ohne MwSt. 59,90
www.brogsitter.de/info/196
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Genuss aus Deutschland
Bestes aus Deutschland: Knusprige Käsechips aus der Confiserie 
Peters, edle Wildsalami und deftiges Hirschgulasch von Wild 
aus heimischen Wäldern, Bio Goldleinsamen + Chiabrot von 
Mestemacher, süßes Apfel-Gelee mit Bourbon Vanille aus dem 
Schwarzwald und eine delikate Rotweinsülze aus dem Ahrtal mit 
Brogsitter-Wein zubereitet. Dazu gibt es drei erlesene Weine aus dem 
Hause Brogsitter. Der Graf von Are Spätburgunder trocken ist ein 
hervorragender Repräsentant für das größte deutsche geschlossene 
Rotweingebiet, die Ahr. Der harmonische Brogsitter Private Edition 
Weißburgunder spiegelt die Schönheit der Pfalz wider. Und aus 
unseren sonnigen Weinbergen in Rheinhessen kommt unser 
trockener Prädikatswein Brogsitter Grauburgunder Spätlese. Wir 
wünschen Ihnen viel Vergnügen mit diesen Genüssen aus unserer 
Heimat. 

INHALT:

1 x	 2015er Brogsitter Graf von Are Spätburgunder 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · BROGSITTER · AHR
1 x	 2016er Brogsitter Private Edition Weißburgunder 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · BROGSITTER · Pfalz
1 x	 2016er Brogsitter Grauburgunder Spätlese 
	 Deutscher Prädikatswein · Trocken · BROGSITTER · Rheinhessen
1 x	 Peters Käse-Chips – Knabbern auf die pikante Art · 75 g
1 x	 Gourmet Wild · Wildsalami · 100 % Wild aus der Natur · ca. 340 g
1 x	 Gourmet Wild · Hirschgulasch · 100 % Wild aus der Natur ·  300 g
1 x	 Bio Goldleinsamen + Chiabrot · Mestemacher · 350 g
1 x	 Apfel-Gelee extra mit Bourbon Vanille · Schwarzwald 
	 Faller Konfitüren · 450 g
1 x	 Brogsitter Hausmacher Rotweinsülze mit Brogsitter Rotwein 
	 200 g
1 x	 Edler Brogsitter Geschenkkarton in schwarz
10-teiliges edles Präsent!

Hennessy Fine de Cognac · Der Berühmte
Ein einzigartiger Blend aus ausgewählten Destillaten, der durch eine sorgfältige 
Reifung seine Perfektion erreicht. Dieser elegante weiche Cognac vereint zarte, 
florale Noten von Orangenblüten und delikate, fruchtige Akzente weißer Früchte 
und Trauben in sich. Die behutsame Reifung findet in alten Fässern statt, dadurch 
werden feine Holzaromen abgegeben.
Fine de Cognac offenbart sich dem Kenner auf vielfältige Art und Weise: ob auf Eis, 
mit Wasser oder Tee, als Longdrink oder pur.

INHALT:

1 x 	Hennessy Fine de Cognac · 40 Vol.-% · 0,7 l  Fl.
1 x 	Im edlen Original  
	 Hennessy-Geschenkkarton mit Sichtfenster



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung172

ohne MwSt. 29,41
www.brogsitter.de/info/172

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung689

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/689
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Rosso di Montepulciano  
	 & italienische Spezialitäten
Dieses geschmackvolle Präsent beinhaltet einen Rosso di 
Montepulciano der Extra-Klasse vom namhaften Erzeuger 
Tenuta di Gracciano della Seta. Ein klarer rubinroter Wein 
mit duftigen Kirscharomen, einer kräftigen Struktur und 
intensivem Bukett. Die italienische Cacciatore Salami, der 
herzhafte Grana Padano, Italiens Nr. 1, und die pikante 
Feigensenfsauce machen das Geschmackserlebnis perfekt.

INHALT:

1 x 	2015er Rosso di Montepulciano D.O.C. 
	 Toskana · Tenuta di Gracciano della Seta
1 x	 Italienische Salami Cacciatore 
	 Spezialität aus magerem Schweinefleisch · ca. 170 g
1 x	 Grana Padano, Italiens Nr. 1 
	 Italienischer Hartkäse · mindestens 32 % Fett i. Tr. · 200 g
1 x 	Feigensenf scharf · ideal zum Grana Padano 
	 Mostarda Alpe Pragas · 70 g
1 x	 Edle Holzkiste

BESTSELLER

NEU!

WELTBERÜHMT: Kracher Beerenauslese  
	 - Original Österreich  
	 edle Sweet Dreams & exquisite Weingelees 
Die edelsüßen Weine vom österreichischen Weinlaubenhof 
Kracher aus dem Burgenland begeistern regelmäßig die 
Fachpresse. Gerhard Krachers Beerenauslese besticht mit einem 
herrlichen Früchtekorb aus hellem Steinobst, Banane und Ananas. 
Wahre Traumpartner für Wild, Pasteten oder Käse sind die feinen 
Weingelees, die mit den edelsüßen Weinen der Krachers von 
Staud‘s Wien veredelt werden. Wenn zwei Genussexperten 
gemeinsam ein Gelee einkochen, kann sich der verwöhnte 
Gaumen auf ein himmlisches Geschmacksvergnügen freuen. 
Süße Träume...

INHALT:

1 x 	2015er Kracher Beerenauslese Welschriesling & Chardonnay 
	 edelsüß · Weinlaubenhof Kracher · Prädikatswein · Burgenland · 0,375 l
1 x	 Traminer Beerenauslese · Kracher Weingelee 
	 Staud‘s Wien · 130 g
1 x	 Muskat Ottonel Beerenauslese · Kracher Weingelee 
	 Staud‘s Wien · 130 g
1 x	 Cuvée Beerenauslese · Kracher Weingelee 
	 Staud‘s Wien · 130 g
1 x	 Edler Kracher-Geschenkkarton  
	 mit Magnetverschluss



BEST.-NR. inkl. 7 % MwSt. 59,90 
inkl. Verpackung · 1 kg =72,17200 789

ohne MwSt. 55,98
www.brogsitter.de/info/200789

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L = 18,51065

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/065
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BROGSITTER Confiserie  
	 „GROSSE AUSLESE“ · 830 g
Edelste Handwerkskunst, verführerisch zarter 
Schmelz, Traum-Trüffel, 33-fach sortiert.

INHALT:

1x	 BROGSITTER CONFISERIE „GROSSE AUSLESE“  
	 in edler Geschenkpackung, 830 g,  
	 44 cm x 26,5 cm x 3,5 cm · 33-fach sortiert 
	 Gesamt 72 feine Leckereien

Jamaica-Rum-Trüffel, Vanille-Sahne-Trüffel, Lemon-Trüffel, 
Karamell-Sahne-Trüffel, Salz-Butter-Karamell-Trüffel, Mandel-
Edelmarzipan-Schiffchen, Sahne-Trüffel, Marc de Champagne-
Trüffel, Kir-Royal-Trüffel, Pink Marc de Champagne-Trüffel, 
Amaretto-Trüffel,  „weiße Frau“ Nougat-Edelmarzipan, Krokant-
Trüffel, Schwarzwälder Kirsch-Trüffel, Pariser Edelmarzipan-
Röllchen, Nougat-Törtchen, Mandel-Nougat-Krokant, 
Rum-Kugel, Eierlikör-Gugelhupf-Trüffel, Cointreau-Gugelhupf-
Trüffel, Nougat-Gugelhupf-Trüffel, Walnuss-Nougat-Schiffchen, 
Gianduja-Nougat, Blätterkrokant-Röllchen, Amarena-Nougat, 
Crips-Nougat-Würfel, Burgspitze, Kokos-Edelmarzipan, Wodka-
Lemon-Edelmarzipan, Macadamiapraline mit Nuss.

DAS BERÜHMTE WEINGUT ARGENTIERA 
	 vis-à-vis zu Ornellaia 
	 Toskana – Bolgheri 
Die Tenuta Argentiera befindet sich an der 
toskanischen Küste, vis-à-vis zum berühmten 
Weingut Ornellaia. Sie liegt in der kleinen 
namhaften D.O.C.-Region Bolgheri. Das Gut gehört 
zum alten Landgut „Donoratico“ der Familie Serristori, die 
hier schon zu Zeiten der Medici Weinberge besaß. 
Der Cabernet Sauvignon wird mit Merlot und Syrah 
abgerundet und reift in den Kellern von Argentiera 
teilweise in Barriques heran. Ein „Klasse“ D.O.C-Bolgheri-
Wein – komplex, würzig und weich.
Der Wein ist derzeit noch ein Geheimtipp für Toskana-
Kenner! 

INHALT:

3 x 	2015er Poggio ai Ginepri Rosso 
	 Bolgheri D.O.C. · Toskana · Tenuta Argentiera 
	 Vis-à-vis zum berühmten Weingut Ornellaia · 0,75 l
1 x 	Geschenkkarton Argentiera



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,46 
inkl. Verpackung183

ohne MwSt. 29,80
www.brogsitter.de/info/183

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung190

ohne MwSt. 29,41
www.brogsitter.de/info/190

11

BROGSITTER  B · ICED®

Die Sekt-Spezialität B · ICED® der Brogsitter Privat-Sektkellerei ist für den Genuss auf 
Eis bestimmt und setzt – pur oder als faszinierender Cocktail – neue Trends. Die 
Kombination aus den Trauben des  noblen Pinot Noir und des Chardonnay  bilden 
die besondere Cuvée. Erfrischend, lebendig, anregend. Passend zum B · ICED® 
hochwertige weiße Kristall-Gläser von edlem Design.

• Innovatives Design
• Eiskalt auf Eis genießen
• Das Sekt-Highlight!

Servieren Sie den B · ICED® nach Ihrem 
individuellen Geschmack pur oder mit 
Gurkensticks, Zitronen- oder Orangenscheiben, um 
das Aroma zu intensivieren.

INHALT:

1 x 	BROGSITTER B · ICED® Sektspezialität 
	 Pinot Noir & Chardonnay · 0,75 l
1 x 	Flaschenanhänger mit Tipps zum Genuss
2 x 	 Brogsitter B · ICED® weiße Kristall-Gläser 
	 Höhe 22,5 cm
1 x 	 Edler BROGSITTER B · ICED®  
	 Geschenkkarton

BESTSELLER

NEU!

BROGSITTER „BADISCHE GENÜSSE“
Herrliche weiße Burgunderweine von unseren Weinbergen des sonnenverwöhnten 
Kaiserstuhls in Baden – der südlichsten Weinregion Deutschlands! Die Reben gedeihen auf 
den Lösslehmböden des Eichstetter Vulkanfelsens. Diese quarz- und kalkhaltigen Böden 
eignen sich durch ihren Mineralienreichtum und die poröse Struktur hervorragend für 
unsere Weiß- und Grauburgunder. Passend präsentieren wir einen Schwarzwälder Schinken 
in Bio-Qualität, der aus 100 % Bio-Schweinehinterschinken über Tannenreisig geräuchert 
wurde und 3 Monate gereift ist. Dazu gibt es original schwäbische Maultaschen mit feinster 
Kalbsfleischfüllung, ebenfalls in Bio-Qualität.
Alles für eine deftige badische Mahlzeit!

INHALT:

1 x	 2016er Grauburgunder · vom Löss 
	 Eichstetter Vulkanfelsen 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · Baden · Brogsitter · 0,75 l
1 x	 2016er Weißburgunder · vom Löss 
	 Eichstetter Vulkanfelsen 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · Baden · Brogsitter · 0,75 l
1 x	 Bio · Schwarzwälder Schinken 
	 über Tannenreisig mild geräuchert · 3 Monate gereift 
	 Tannenhof · DE-ÖKO-003 · 250 g
1 x	 Bio · Schwäbische Maultaschen mit Kalbsfleischfüllung 
	 in Gemüsebrühe · Zimmermann · DE-ÖKO-006 · 400 g
1 x	 Edler Geschenkkarton „Badische Genüsse“



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 31,80 
inkl. Verpackung · 1L =42,406334FB

ohne MwSt. 26,72
www.brogsitter.de/info/6334FB

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 44,00 
inkl. Verpackung · 1L =58,676419GP

ohne MwSt. 36,97
www.brogsitter.de/info/6419GP

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung · 1L =46,675778

ohne MwSt. 29,41
www.brogsitter.de/info/5778
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F R A N K R E I C H S  G R O S S E  C H A M P A G N E R  M A R K E !

Champagne Jacquart 
	 Blanc de Blancs · Jahrgang 2009
Jacquart Champagner Blanc de Blancs vereint das Edle eines 
Chardonnay mit der Qualität eines außergewöhnlichen Jahrgangs. Der 
in den Grand Cru-Lagen der Côte des Blancs und Premier Cru-Lagen 
gelesene Chardonnay ist unter optimalen Bedingungen gewachsen. Ein 
Hochgenuss und Ereignis – für die schönen Stunden des Lebens! 
Gewinner der Goldmedaille, Mundus vini 2016 der große internationale 
Weinpreis.

INHALT:

1 x	 Champagner Jacquart Blanc de Blancs  
	 Jahrgang 2009 · 0,75 l 
	 GOLD MUNDUS vini 2016 für den 2009er
1 x	 Exklusive Jacquart Geschenk-Verpackung

Champagne Jacquart 
	 Brut Mosaic Signature AGED 5 YEARS
Diese Ausnahme-Cuvée von Champagne Jacquart steht für 
Fülle, Kraft und Harmonie. Der Champagner reift 5 Jahre in den 
Kellern des Trationshauses und beeindruckt mit feinster Perlage 
und perfekter Eleganz. 
Die Signatur der berühmte Champagner-Marke in der wertigen 
Runddose

INHALT:

1 x	 Champagne Jacquart 
	 Brut Mosaic Signature · AGED 5 YEARS · 0,75 l
1 x	 Exklusive Champagne Jacquart Runddose

Champagne Jacquart Brut Mosaïque & Freshbox
Ob zum romantischen Date bei Sonnenuntergang, zum Candle-
Light-Dinner, zu Weihnachten und Silvester oder als Geschenk: Die 
Mosaïque-Freshbox ist die elegante Lösung Jacquart Mosaïque 
Champagner zu kühlen und originell zu präsentieren.
Die moderne Freshbox hält eine Flasche bis zu zwei Stunden kühl.

INHALT:

1 x 	Jacquart Champagner Brut Mosaïque · 0,75 l 
	 GOLD Berliner Wein Trophy 2015
	 COUP DE COEUR 2016 
	 Le Guide Hachette des Vins 2016 
1 x	 Freshbox Mosaïque mit Drehverschluss



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung6334DB

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/6334DB

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung585

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/585
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F R A N K R E I C H S  G R O S S E  C H A M P A G N E R  M A R K E !

Champagne Jacquart 
	 & 2 Original Kristallgläser 
	 im edlen Tragegriff-Geschenkkarton
Der Klassiker von Champagne Jacquart steht für Frische 
und Kraft und repräsentiert perfekt den Stil des Hauses. Die 
leicht durch Chardonnay geprägte Cuvée begeistert mit 
aromatischer Raffinesse. Der Anteil Pinot Noir bringt Körper 
in diesen anregenden Champagner. Die Grundweine stammen aus 
den Grand Cru-Lagen. Feinste Perlage und die leichte Dosage sorgen 
für ein harmonisches, vollendetes Trinkvergnügen. Die Original 
Champagner-Gläser von Jacquart aus geschliffenem Kristallglas 
unterstreichen die Wertigkeit dieses edlen Präsents.
Frankreichs große Champagner-Marke mit den Original Champagner 
Gläsern – die perfekte Besonderheit.

INHALT:

1 x 	Jacquart Champagner Brut Mosaïque · 0,75 l
	 GOLD Berliner Wein Trophy 2015 
	 COUP DE COEUR 2016 
	 Le Guide Hachette des Vins 2016 
2 x 	Elegante Jacquart Champagner 
	 Kristallgläser
1 x 	Hochwertiger, edler Geschenkkarton 
	 mit Magnetschnapper und Tragegriff

NEU! Champagne Jacquart Brut Mosaic in der  
	 Designflasche & Marc de Champagne-Trüffel
Der Klassiker von Champagne Jacquart steht für Frische und 
Kraft und repräsentiert perfekt den Stil des Hauses. Die leicht 
durch Chardonnay geprägte Cuvée begeistert mit aromatischer 
Raffinesse. Durch die edle, weiße Designflasche wird das 
Präsent zu einem Highlight. Dazu die perfekt abgestimmten, 
handgefertigten Marc de Champagne-Trüffel aus edelsten 
Zutaten und Champagne Jacquart.

INHALT:

1 x 	 Jacquart Champagner Brut Mosaic · 0,75 l 
	 in der weißen Designflasche 
	 GOLD Berliner Wein Trophy 2015
	 COUP DE COEUR 2016 
	 Le Guide Hachette des Vins 2016
1 x	 Jacquart Marc de Champagne-Trüffel 
	 100 % Manufaktur Qualität · Handgefertigt · 8 Stück · 100 g
1 x	 Edler Design-Jacquart-Geschenkkarton



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,79 
inkl. Verpackung405

ohne MwSt. 19,99
www.brogsitter.de/info/405

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 153,51 
inkl. Verpackung · 1L =34,11438
ohne MwSt. 129,00

www.brogsitter.de/info/438
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CAPAIA ONE – DER STERN SÜDAFRIKAS
Der Capaia ist der wohl spektakulärste Wein vom Kap! Nur Trauben der am höchsten gelegenen 
Parzellen mit dem größten Schieferanteil im Boden und dem besten Mikroklima schaffen es 
in den Capaia. Die Trauben werden nach optimaler Reife in Fässern aus 150 Jahre alter Eiche 
vergoren. Der Capaia gefällt durch besondere Samtigkeit und Komplexität. Vom Berater und 
Freund der Familie – dem berühmten Bordeaux-Winzer Stephan Graf von Neipperg – sorgfältig 
komponiert. 
Der neue Star Capaia gehört zum südafrikanischen Weinanbaugebiet Philadelphia und bildet einen 
eigenen „Ward“ (Gemarkung), den Olifantskop (Elefantenkopf ), in der Nähe von Kapstadt und nur ein 
paar Kilometer vom Atlantik entfernt. 

INHALT:

6 x	 2010er CAPAIA ONE 
	 Philadelphia · Olifantskop 
	 DER NEUE STAR SÜDAFRIKAS
	 Eine der besten Rotweine der Welt
1 x	 Original Holz-Kiste 
	 mit Capaia Brand

PRIMA ROSA · PINOT NOIR · Rosé Sekt,  
	 Pecaré Hauchzarte Schokoladen-Täfelchen  
	 & Duftkerze „Süße Schwarzkirsche“
Prima Rosa: Zartrosa Farbe, feinfruchtiges, animierendes Bukett aus sorgsam versekteten 
Pinot Noir-Weinen. Pecaré – Das besondere Täfelchen. Eine feine, besonders cremige 
Ganache aus weißer Schokolade, Sahne, Prosecco, Himbeeren und edelstem 
Himbeergeist, eingefangen in einer hauchdünnen Schale aus Vollmilch. Hochwertige 
Metalldose mit Banderole. Die Duftkerze „Süße Schwarzkirsche“ verströmt einen 
unwiderstehlichen Fruchtduft und verwöhnt die Sinne mit einem Hauch von Luxus. Ein 
Präsent voller Harmonie und Leidenschaft.

Ein schönes Präsent für viele Gelegenheiten, nicht 
nur zu Weihnachten!

INHALT:

1 x	 BROGSITTER Prima Rosa Pinot Noir Rosé Sekt 
	 Naturkork · Trocken · Brogsitter Privat-Sektkellerei · 0,75 l
1 x 	BROGSITTER CONFISERIE Pecaré 
	 Hauchzarte Schokoladen-Täfelchen mit 
	 Prosecco-Himbeercreme · 31 g in der Metalldose
1 x	 Duftkerze „Süße Schwarzkirsche“ 
	 Heart & Home · Exzellente Qualität zur Entschleunigung 
	 und pure Erholung zuhause.
1 x Edler Prima Rosa Geschenkkarton



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 21,36 
inkl. Verpackung035

ohne MwSt. 17,95
www.brogsitter.de/info/035

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 15,23 
inkl. Verpackung169

ohne MwSt. 12,80
www.brogsitter.de/info/169
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BESTSELLERFeuriger Sizilianer
Nero d‘Avola, die traditionelle Rebsorte Siziliens auf ihre schönste Weise 
präsentiert. Genießen Sie diesen aufregenden, aromenreichen Wein 
in Kombination mit den orientalischen Gewürznoten des Gebäcks 
wie Kardamom und Zimt. Weihnachtlich zusammengestellt mit einer 
dekorativen goldgestrichenen Kugelkerze und einem stimmungsvollen 
Motivkarton.
Ein ausgesprochen festliches Präsent! 

INHALT:

1 x	 2015er Nero d‘Avola (die Rebsorte Siziliens) 
	 Sicilia · Weingut Agareno · 0,75 l
1 x	 Goldene Kugelkerze Ø ca. 8 cm, Höhe ca. 7,5 cm
1 x	 Confiserie-Zimtsterne in Zartbitterschokolade 
	 köstliches Weihnachtsgebäck · 125 g
1 x	 Festlicher Weihnachtskarton mit Tannenbaum-Motiv

Spanien: Edler Rioja & spanischer Nougat
Der wunderbar harmonische, reinsortige Tempranillo Rioja 
Vega Robles überzeugt mit Aromen von dunklen Beeren.  Das 
traditionsreiche Haus Rioja Vega wurde 1882 gegründet und 
versteht es, klassische Rioja-Weine von hervorragender Qualität 
zu produzieren. Der Nougat wird aus Haselnüssen, Honig 
und Eiklar in traditioneller Patissierkunst von El Artesano in 
Südspanien hergestellt. 
Herrliche Kombination spanischer Genüsse.

INHALT:

1 x 	2016er Rioja Vega Robles DO · Tempranillo   
	 Bodegas Rioja Vega · Spanien · 0,75 l
1 x 	El Artesano Nougat Soft Hazelnuts de Alicante 
	 Spanische Nougatspezialität mit Haselnüssen · 100 g
1 x 	Festlicher Geschenkkarton

BESTSELLER



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung681G

ohne MwSt. 29,41
zzgl. 6,95 Porto für den Lachsversand

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung681

ohne MwSt. 29,41
www.brogsitter.de/info/681
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 Exquisit Lachs: Frischer norwegischer Lachs  
	 & ROSÉE DE SAUMON-SEKT · Pinot Noir Brut
Den Höchstgenuss zelebrieren Sie mit dieser Kombination aus edlem Rosé-Sekt 
(Pinot Noir) und frischem Lachs! Superior-Lachse aus den klaren Gewässern 
Norwegens werden im Buchenholzrauch mild geräuchert und von Hand fein 
filetiert. Frisch und ohne Konservierungsstoffe kommen sie auf den Genießertisch.
Entdecken Sie dazu unseren Rosée de Saumon Pinot Noir Sekt Brut, speziell zum 
Lachs kreiert. Nur feinster Pinot Noir wurde für diese zartrosa Sekt-Spezialität 
gewählt. Das feinfruchtige animierende Bukett wird Sie begeistern.

INHALT:

1 x 	Frischer norwegischer Lachs · Exquisit Lachs 
	 mild geräuchert, handfiletiert und geschnitten 
	 ohne Konservierungsstoffe · 250 g 
1 x 	Rosée de Saumon 
	 Pinot Noir Rosé Sekt Brut · Brogsitter Privat-Sektkellerei · 0,75 l
1 x	 Thermobox zum Frischetransport mit dekorativer Geschenk-Banderole

GUTSCHEIN: Für Frisches Lachspräsent und Rosée de 
Saumon-Sekt · siehe oben
Verschenken Sie unsere Lachspräsente als praktischen Gutschein!

FRISCHEGARANTIE:
Bei kühler Lagerung garantieren wir eine Haltbarkeit

von 14 Tagen ab Versanddatum. 

Unser Lachsversand erfolgt immer montags und dienstags, damit der Lachs 
nicht über das Wochenende auf Reisen geht. Wünschen Sie Lachspräsente 
zu Weihnachten, dann senden Sie uns Ihre Bestellung bitte bis spätestens 
13.12.2017 zu Silvester bis zum 20.12.2017. Die Lieferung erfolgt dann 
rechtzeitig zu den Feiertagen.



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung086

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/086

BEST.-NR. 29,41 
inkl. Verpackung681G

zzgl. 5,00 Porto für den Lachsversand

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung086G

ohne MwSt. 35,00
zzgl. 6,95 Porto für den Lachsversand
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Exquisit Lachs: Gourmet Fisch-Buffet mit feinstem Chardonnay
Feinster norwegischer Atlantik-Lachs filetiert und in Streifen – sogenannte „Streml“ – 
geschnitten. Diese Filetstreifen werden dann bei über 70 °C heiß geräuchert. Die 
schonende Räucherung und die altüberlieferte handwerkliche Verarbeitung verleihen 
dem Stremllachs seinen einzigartigen Geschmack. Kombiniert mit einem frisch 
geräucherten Regenbogenforellenfilet und dem Chardonnay aus dem Hause Bouchard. 

INHALT:

1 x  2016er Chardonnay Héritage du Conseiller 
	 Pays d‘Oc, Mis en bouteille par Bouchard Aîné · 0,75 l 
1 x	 Feinster Norwegischer Stremllachs  
	 saftige Lachsstreifen über Buchenrauch heiß geräuchert · ca. 200 g
1 x 	Ganzes Regenbogenforellenfilet 
	 auf der Haut geräuchert und entgrätet · ca. 260 g 
1 x	 Sahne-Meerrettich, 80 g
1 x	 Feinste Senf-Dill-Sauce, 100 g
1 x	 Thermobox zum Frischetransport mit dekorativer Geschenk-Banderole

GUTSCHEIN: Gourmet Fisch-Buffet mit feinstem Chardonnay
Verschenken Sie unsere Lachspräsente als praktischen Gutschein!

Bestell-Hotline:

Tel.: 0 22 25 / 918 - 111 
Fax: 0 22 25 / 918 - 112

Unser Lachsversand erfolgt immer montags und dienstags, damit der Lachs 
nicht über das Wochenende auf Reisen geht. Wünschen Sie Lachspräsente 
zu Weihnachten, dann senden Sie uns Ihre Bestellung bitte bis spätestens 
13.12.2017; zu Silvester bis zum 20.12.2017. Die Lieferung erfolgt dann 
rechtzeitig zu den Feiertagen.

NEU!

FRISCHEGARANTIE:
Bei kühler Lagerung garantieren wir eine Haltbarkeit

von 14 Tagen ab Versanddatum. 



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,69 
inkl. Verpackung · 1L =13,20188

ohne MwSt. 24,95
www.brogsitter.de/info/188
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Geschenk-Gutscheine*
Oft ist es schwierig, das passende Geschenk zu finden. Ein 
Gutschein im Wert Ihrer Wahl ist eine geeignete Alternative und die 
Beschenkten freuen sich gleich zweimal: beim Erhalt des Gutscheins 
und beim Einlösen zum gewünschten Zeitpunkt.

* Der Beschenkte kann frei wählen – aus unserem Präsent- 
oder auch aus unserem über 198-seitigen Weinkatalog! 
Wir versenden den Gutschein in Ihrem Namen an 
den Empfänger!

G E S C H E N K - G U T S C H E I N E  
D O P P E L T E  F R E U D E  V E R S C H E N K E N !

Vins de Bordeaux 
	 Sélection Vins Médaillés D‘Or
Das im Familienbesitz befindliche Maison Bouey ist 
seit Generationen der Qualität des Weines verpflichtet. 
Dieses außergewöhnliche Engagement wird regelmäßig 
mit höchsten Auszeichnungen belohnt. Schon immer 
war Bordeaux mit seinen berühmten Château-Weinen 
das Zentrum internationalen Weinhandels. Die drei 
Goldmedaillen-Weine sind Zeugnis und Inbegriff 
internationaler Weinkultur. 

INHALT:

1 x	 2014er Château Les Rocs de Plaisance · Bordeaux 
	 Mis en bouteille par Maison Bouey · 0,75 l 
	 GOLDMEDAILLE in Lyon 2015
1 x	 2015er Château Guyon La Roseraie · Bordeaux 
	 Mis en bouteille par Maison Bouey · 0,75 l 
	 GOLDMEDAILLE in Macon 2015
1 x	 2014er Château Le Menhir Prestige · Bordeaux 
	 Mis en bouteille par Maison Bouey · 0,75 l 
	 GOLDMEDAILLE in Bordeaux 2015
1 x	 Original Holzkiste  
	 „Vins de Bordeaux – Sélection Vins Médaillés“

BEST.-NR. GUTSCHEINWERT

008 030 € 25,–
008 031 € 35,–
008 032 € 50,–
008 033 € 75,–
008 034 € 100,–



BEST.-NR. inkl. 7 % MwSt. 21,35 
inkl. Verpackung · 1 kg =35,58100

ohne MwSt. 19,95
www.brogsitter.de/info/100

BEST.-NR. inkl. 7 % MwSt. 20,28 
inkl. Verpackung · 1 kg =33,80051

ohne MwSt. 18,95
www.brogsitter.de/info/051

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 11,89 
inkl. Verpackung · 1L = 7,93076

ohne MwSt. 9,99
www.brogsitter.de/info/076
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Frische Wiener Kaffeehaustorte „Frohe Weihnachten“
Im Geschmack weihnachtlich abgestimmte Kaffeehaustorte. Dunkle Wiener 
Böden mit Crème und Rum-Marzipan, überzogen mit Zartbitter-Schokolade und 
wunderschön dekoriert mit einem Nikolausgesicht aus Marzipan.
Genussreiches Präsent · Confiserie-Qualität.

INHALT:

1 x 	Wiener Kaffeehaustorte „Frohe Weihnachten” 
	 Ø ca. 15 cm · ca. 600 g
1 x	 Rote Geschenkschachtel

Frische Trüffeltorte „Pariser Art“
Kuppeltorte mit Pariser Crème und Preiselbeeren gefüllt, mit 
Schokoladencrème überstrichen und mit Edelbitterkuvertüre 
überzogen. Nicht nur zur Weihnachtszeit ein großartiger Genuss! In 
einer dekorativen Kuchenschachtel.

INHALT:

1 x 	Trüffeltorte „Pariser Art“ 
	 Ø ca. 16 cm · 600 g
1 x 	Rote Geschenkschachtel

!Wird für Sie 
 bei Bestellung frisch 

gebacken und ist dann 
6 Wochen haltbar! 

Wünschen Sie Ihre Torten zu Weihnachten und/oder zu 
Silvester, dann senden Sie uns Ihre Bestellung bitte bis 
spätestens 12.12.2017. Die Lieferung erfolgt dann recht-

zeitig zu den Feiertagen.

BROGSITTER SECCO
Diese Kreation unserer Kellermeister begeistert mit ihrer 
erfrischenden Art und den verspielten Fruchtaromen. Ein prickelndes 
Geschmackserlebnis mit feiner Perlage und klarem, reintönigem 
Charakter. Auch solo oder als Aperitif immer eine gute Idee und „en 
vogue“!

INHALT:

2 x 	BROGSITTER SECCO 
	 Deutscher Perlwein mit zugesetzter Kohlensäure · nur 9,5 Vol.-% 
	 Brogsitter Privatkellerei · 0,75 l
1 x BROGSITTER Geschenkkarton

BESTSELLER



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 83,06 
inkl. Verpackung154

ohne MwSt. 69,80
www.brogsitter.de/info/154

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,79 
inkl. Verpackung · 1L =15,86164

ohne MwSt. 19,99
www.brogsitter.de/info/164
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VIVA ESPAÑA
Das spanische Lebensgefühl. Der Montesierra Reserva von der 
Bodega Pirineos mit vollreifem und warmem Bukett passend zum 
luftgetrockneten Jamón Serrano aus der spanischen Sierra und 
zum Manchego Corcuera, dem bekanntesten Schafskäse Spaniens. 
Ebenfalls nach alter Traditon hergestellt, hat auch die Salami „Fuet 
Catalan“ ein unvergleichliches Aroma.

INHALT:

1 x	 2009er Montesierra Reserva  
	 Bodegas Pirineos · Aragonien · D.O. · 0,75 l
1 x	 Jamón Serrano · La Jabugueña 
	 Spanischer Schinken · ca. 1 kg
1 x 	Queso Manchego · Corcuera 
	 Berühmtester spanischer Schafskäse 
	 3 Monate gereift · ca. 300 g
1 x 	Fuet Catalan · Campo Tierra 
	 Original spanische Salami 
	 1 Stück · ca. 150 g
1 x 	Wiederverwendbare Holzkiste 
	 mit Schiebedeckel

BESTSELLER

Australiens TOP FIVE STAR WINERY 2017
Das historische Gut der Familie Tyrrell im Hunter Valley, erbaut 
1858, ist das älteste und renommierteste Weingut Australiens. Die 
Tyrrells haben sich über die Jahre die begehrtesten Spitzenlagen 
des Landes gesichert. Nur die besten Trauben mit typischem 
„Terroir-Charakter“ finden ihren Weg in eine Flasche mit dem 
„Old Winery“-Label. Zu Recht wurde Tyrrell´s Wines mit der 
höchsten Auszeichnung von 5 Sternen in James Hallidays 
Australian Wine Companion bewertet – und das zum  
10. Mal in Folge.  

INHALT:

2 x 	2016er Old Winery · Shiraz 
	 Australien · Spitzenwinzer Tyrrell‘s Wines · 0,75 l
1 x	 Dekorativer Tyrrells Geschenkkarton

„TOP 5 STAR-WINERY“
Halliday‘s – Australian Wine Companion 2017 



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 26,95 
inkl. Verpackung213

ohne MwSt. 22,65
www.brogsitter.de/info/213

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,00 
inkl. Verpackung194

ohne MwSt. 29,41
www.brogsitter.de/info/194
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„STEAK AND WINE“  Argentinien 
	 Sottano Malbec & WMF Steakbesteck
Argentinien ist weltweit bekannt für erstklassige und 
kräftige Rotweine, sowie butterzarte und würzige 
Steaks. Für alle Liebhaber von Steak und Wein eignet 
sich dieses exklusive Präsent. Ein samtiger Malbec mit 
hervorragend eingebundenen Tanninen, vielfältigen 
Aromen wie Schokolade, reife Kirschen und Pflaume. 
Durch die Lagerung im Holzfass finden sich leichte 
Vanille-Töne. In der Bodega der Familie Sottano mit 
höchsten Ansprüchen an Qualität vinifiziert. Dazu ein 
vierteiliges Steakbesteck aus Edelstahl aus dem Hause 
WMF.

INHALT

1x	 2015er Sottano Malbec 
	 Bodega Sottano · I.P. Mendoza · Argentinien · 0,75 l
1x	 WMF Steakbesteck-Set, 4 teilig
1x	 Exklusiver Geschenkkarton „Steak and Wine“

Brogsitter PINO·B & Dentelles Chocolat Noir
Unsere besondere Rotwein-Cuvée PINO·B wird dominiert 
von der seltenen Frühburgundertraube und dem noblen 
Pinot Noir. Der Wein überzeugt durch intensive Aromen von 
reifen Kirschen und Brombeeren, Anklänge von Karamell. Eine 
hervorragende Begleitung zu diesem edlen Tropfen sind die 
mit Zartbitterschokolade umhüllten Crêpes Dentelles Chocolat 
Noir aus der Brogsitter Confiserie.

INHALT:

1 x 	2014er PINO·B Rotwein-Cuvée 
	 Deutscher Qualitätswein · Brogsitter · Rheinhessen · 0,75 l
1x	 Brogsitter Confiserie · Crêpes Dentelles Chocolat Noir 
	 fantastische, hauchdünne Crêpesrollen in Zartbitterschokolade 
	 in edler, wiederverwendbarer Metalldose · 190 g
1 x	 Dekorativer Geschenkkarton

NEU!NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,59 
inkl. Verpackung589

ohne MwSt. 34,95
www.brogsitter.de/info/589

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,74 
inkl. Verpackung448

ohne MwSt. 19,95
www.brogsitter.de/info/448
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Montepulciano d‘Abruzzo Rotwein & Pasta 
Perfetto „Bella Italia“
Zwei Flaschen hervorragender, roter Montepulciano 
d‘Abruzzo von Casal Thaulero. Dazu Spaghetti mit 
mediterraner Gewürzzubereitung für Pasta e pesto. 
Das ist der Trend unter den Pastagerichten. Mit dieser 
Mischung gelingt das perfekte Dinner „Bella Italia”.
Unschlagbarer Preis – perfekter Genuss.

INHALT:

2x	 2015er Borgo Thaulero 
	 Montepulciano d‘Abruzzo 
	 Casal Thaulero · Abruzzen DOP
1x	 Spaghetti & Pesto 
	 Pesto-Gewürzmischung  
	 (einfach anrühren und fertig) 
	 und Spaghetti · 500 g
1x	 Stimmungsvoller Motiv-Geschenkkarton  
	 „Bella Italia“

BESTSELLER

Fest der Sinne 
	 Spitzen-Champagner & Champagner-Trüffel
Fünf Kilometer um die Champagner-Stadt Epernay befinden sich 
die Weinberge des privaten Champagnerhauses J.M. Gobillard. 
Um 1681 entstanden dort unter der Führung des berühmten 
Mönchs Dom Pérignon die ersten Champagnerperlen. Ihm zu 
Ehren tragen die edlen Champagner des Hauses im Etikett ein 
Bild des legendären Mönchs Dom Pérignon. Zwei Jahre gereift 
hat sich dieser Gobillard-Champagner „Tradition Brut“ zu einer 
Vollkommenheit par excellence entwickelt! Passend dazu: feinste 
Confiserie-Trüffel, verfeinert mit Gobillard-Champagner.
Ein edles Präsent!

INHALT:

1 x 	Champagne J.M. Gobillard & Fils · Tradition Brut  
	 Exquisites Privat-Champagner-Haus · 0,75 l 
	 GOLD · Concours Gilbert et Gaillard 2015
1 x 	J.M. Gobillard & Fils Champagner-Trüffel 
	 Handgefertigt · 8 Stück · 100 g
1 x	 Edler Gobillard-Geschenkkarton

BESTSELLER



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,58 
inkl. Verpackung158

ohne MwSt. 29,90
www.brogsitter.de/info/158

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 76,76 
inkl. Verpackung · 1L = 34,12216

ohne MwSt. 64,50
www.brogsitter.de/info/216
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La Dolce Vita: BORGO DI SENA · Rotwein 
	 & Grana Padano mit hochwertiger Käsereibe
Aus der Region Apulien stammt dieser elegante, leuchtend rote 
Wein, der reinsortig aus der Negroamaro-Rebe gekeltert wird. 
Diese für Apulien typische Rebsorte, wird hier seit Jahrtausenden 
angebaut. Die Premium-Reibe von Microplane wird von Profi- 
und Hobbyköchen gleichermaßen geschätzt.  Langlebige,  
rasiermesserscharfe Klingen, ergonomisch geformter, weicher 
Griff, spülmaschinenfest. Am köstlichen Grano Padano, dem 
italienischen Hartkäse-Klassiker kann die Reibe direkt getestet 
werden. 
Außer Hartkäse lassen sich z.B. auch Zitrusfrüchte, Ingwer oder 
hartes Gebäck ohne großen Kraftaufwand sehr fein reiben.

INHALT:

2 x 	2015er BORGO DI SENA · NEGROAMARO 
	 Salento · Rotwein aus Apulien · 0,75 l
1 x 	Grana Padano - Italiens No 1 ! 
	 Italienischer Hartkäse am Stück · 200 g
1 x 	Microplane Parmesanreibe 
	 Maße der Reibe: 32,5 cm x 3,50 cm x 3,00 cm 
	 langlebige, hochwertige Edelstahlklingen, 
	 ergonomisch geformter Griff
1 x 	Dekorativer Geschenkkarton 
	 mit italienischem Landschaftsmotiv

SIDDÙRA - Sardegna in purezza 
	 Das reine, pure Gold Sardiniens
Siddura gehört seit Jahren zur italienischen Weinelite. Das Gut liegt 
in der Nähe des  mittelalterlichen Städtchens Luogosanto, im Herz 
der Gallura. Die Nähe zu den smaragdgrünen Meeresbuchten und 
der Granitboden dieser nördlichsten Weinregion Sardiniens prägen 
den einzigartigen Charakter der Siddura-Weine. Der weiße Spèra 
(„Lichtstrahl“) ist ein reinsortiger Vermentino, delikat und intensiv 
fruchtig. Èrema („Pflänzchen“) kommt jugendlich und lebhaft 
daher und wird aus typisch sardischen Rebsorten komponiert. 
Mit dem Spitzenrotwein Fòla („Legende“) steht die rote 
Rebsorte Cannonau im Rampenlicht. In der repräsentablen, 
gebeizten Holzkiste mit Golddruck verschenken Sie drei 
Genießertropfen, die die Sehnsucht nach dem 
Traumparadies im Mittelmeer wecken.

INHALT:

1x	 2015er Spèra · Vermentino di Gallura DOCG 
	 Weingut Siddùra · Sardinien · 0,75 l
1x	 2015er Èrema · IGT Isola dei Nuraghi 
	 Weingut Siddùra · Sardinien · 0,75 l
1x	 2015er Fòla · Cannonau di Sardegna DOC 
	 Weingut Siddùra · Sardinien · 0,75 l
1 x 	Edle gebeizte Holzkiste 
	 mit Golddruck

NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L =119,00338

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/338

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 89,00 
inkl. Verpackung · 1L =254,29133

ohne MwSt. 74,79
www.brogsitter.de/info/133

BEST.-NR. inkl. 7 % MwSt. 23,49 
inkl. Verpackung · 1 kg = 67,11057

ohne MwSt. 21,95
www.brogsitter.de/info/057
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Ziegler: Williamsbirnenbrand
Der beliebteste unter den Obstbränden, perfekt für jede Gelegenheit. 
Handverlesene Birnen aus den Hochlagen des Wallis, des Vinschgaues 
und der Steiermark. Leicht, rein im Duft, von dichter Geschmeidigkeit mit 
betörender Frucht, die Verkörperung von Williams Christ.

INHALT:

1 x 	Ziegler · Williamsbirnenbrand 
	 bruchsicher verpackt im Karton · 43 Vol.-% · 0,35 l
1 x	 Original weißer Ziegler-Karton

Ziegler No. 1: Wildkirsch · Der Legendäre
„Ziegler No. 1 Wildkirsch“, der berühmteste Ziegler. Die Wildkirschen wachsen 
rar und versteckt. Um die 3000 vollreife Kirschen werden für eine einzige 
Flasche Ziegler No.1 von Hand gepflückt. Elegant und nachhaltig im Abgang 
mit fantastischem Wildkirscharoma. 

INHALT:

1 x	 Ziegler No. 1 · Wildkirsch · Weltberühmt · 43 Vol.-% · 0,35 l
1 x	 Original weiße Ziegler Holzkiste

BROGSITTER-CONFISERIE: Gourmet-Pralinés 
	 Geschenkstern zum Weihnachtsfest

BROGSITTER CONFISERIE Goldstern, reichlich gefüllt mit edlen Trüffel- und 
Pralinenspezialitäten. Eine Auswahl von 24 handgefertigten Köstlichkeiten wie Weihnachts-

Sahne-Trüffel, Admiral Grog, Mokka-Kirsch oder Vanille-Trüffel erwartet den Genießer.
Inhalt:

1 x Exklusive Goldsternpackung mit 24 handgefertigten Sahnetruffes in weißer, Milch- 
und Zartbitter-Schokolade, feinste Confiseriequalität · 350 g

Admiral Grog-Trüffel, Vanille-Trüffel, Cassis-Trüffel, Cappuccino-Trüffel, Rotwein-Trüffel, Coin-
treau-Trüffel, Whisky-Trüffel, Kaffee-Trüffel, Espresso-Trüffel, Pariser Edel-Marzipan in 
zartbitter und in weiß, Walnuss-Nougat-Schiffchen, Mandel-Marzipan-Schiffchen, 

Gianduja-Nougat, Amarena-Nougat, Blätterkrokant-Röllchen, Mokka-Macadamia-Pra-
line, Zimt-Mond, Weihnachtsstern-Winterapfel-Trüffel, Weihnachtsstern-Eierlikör-Weinbrand, 

Weihnachtsstern-Karamell-Sahne, Weihnachtsstern-Marc de Champagne, Weihnachts-Sahne-Trüf-
fel, Weihnachtsstern-Amaretto.

Die berühmten Ziegler Obstbrände Essenz der Früchte
Die Edelobstbrennerei Gebr. J. & M. Ziegler steht bereits seit 1865 für Destillationskunst auf höchstem 

Niveau. Der Tradition verpflichtet, achtet man auf exzellente Obstqualität, die neben Herkunft, Terroir 
und Klima für Brände von außerordentlicher Güte entscheidend ist.

Tipp: stilvolle Präsente aus der Genussmanufaktur Ziegler.

DIE NO 1

BESTSELLER

EDLE BRENNKUNST 
AUS EINER DER BERÜHMTESTEN BRENNEREIEN!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 59,49 
inkl. Verpackung004

ohne MwSt. 35,00 zzgl. 14,99 Verpackung
www.brogsitter.de/info/004
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BESTSELLER

8 italienische 
Gourmet- 
Spezialitäten  

aufwändig  
verpackt im  

Korb

CASSETTA DELICIOSA 
Exklusive mediterrane Gaumenfreuden – exzellente Weine von Corte Seresina – einem der besten Erzeuger von den Ufern des Gardasees. 
Für die italienischen Momente…
Italienisches Dolce Vita; der natürliche Wasserhyazinthen-Korb läßt sich auf vielfältige Weise weiterverwenden.

INHALT:
1 x 	2016er Pinot Grigio 
	 delle Venezie · Corte Seresina · 0,75 l
1 x 	2016er Bardolino Chiaretto (Rosé) 
	 D.O.C. · Corte Seresina · 0,75 l
1 x	 2016er Bardolino Rosso 
	 D.O.C. · Corte Seresina · 0,75 l
1 x	 Pasta Di Semola Di Grano Duro 
	 Hartweizengrieß-Nudeln · Fattorie Lucchesi 
	 Bavette Bianche · 500 g

1 x 	Aceto Balsamico di Modena 
	 Balsam-Essig aus Modena 
	 Monari Federzoni · 0,5 l
1 x	 Pomodorini in Salsa Giò Sole 
	 Kleine Tomaten in Sauce · 720 ml Glas
1 x	 Crema di Olive nere 
	 Schwarze Olivencreme 
	 Fattorie Lucchesi 180 g Glas

1 x 	Taralli Tondi 
	 nach klassischem Rezept 
	 mit nativem Olivenöl · 250 g
1 x 	Schöner wiederverwendbarer Korb 
	 aus natürlicher Wasserhyazinthe
9-teiliges edles Präsent!

Verschenken Sie  
La DolceVita…



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,99 
inkl. Verpackung023

ohne MwSt. 25,20
www.brogsitter.de/info/023

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 94,00 
inkl. Verpackung · 1L = 134,29034

ohne MwSt. 78,99
www.brogsitter.de/info/034

26

7 Französische Pasteten & Grand Vin de Bordeaux
Genuss auf hohem Niveau: Château Lezin – Ende des 13. 
Jahrhunderts befand sich das Château im Besitz des Erzbischofs 
von Bordeaux, Bertrand de Groth. Für die ausgezeichnete 
Qualität in der Weinbereitung steht der bekannte Önologe 
Michel Rolland. Hervorragend dazu in erstklassiger Qualität eine 
Zusammenstellung feinster französischer Pasteten „Haute Cuisine” 
aus dem Traditionshaus Comtesse du Barry.

INHALT:

1 x	 2014er Château Lezin · Bordeaux Supérieur 
	 Grand Vin de Bordeaux 
	 Mis en bouteille au château · A.O.C. · 0,75 l
7 x	 Feinste französische Pastetenvielfalt 
	 „Comtesse du Barry” 
	 Je 70 g Dosen in Klarsichtfolie mit Schleife: 
	 1 x Ententerrine mit grünem Pfeffer 
	 1 x Schweinefleischterrine Gascogner Art 
	 1 x Ententerrine mit Orange  
	 1 x Geflügelleberterrine mit Madeira 
	 1 x Hasenterrine mit Armagnac 
	 1 x Schweinefleischpastete mit Haselnüssen 
	 1 x Schweinefleischterrine mit Schnittlauch   
1 x	 Eleganter Brogsitter-Geschenkkarton
9-teiliges edles Präsent!

Grappa di Barolo Barrique 
	 Cavalin in der Holzschatulle
Der Grappa di Barolo wird aus dem Trester des legendären 
Barolos in Barrique-Eichenfässern  vergoren. Entsprechend 
gewinnt er aus dem Barolo, dem „Wein der Könige“, wertvolle 
Aromenextrakte. Er zeichnet sich durch einen samtig-weichen, 
vollmundigen Geschmack aus. Der klassische italienische 
Digestif zum Abschluss des Essens oder Ausklang des Abends. 
Die Familien-Destillerie Valerio Cavalin –  seit mehr als einem 
halben Jahrhundert Leidenschaft für Grappa!
Der Grappa der Könige – das hochwertige Präsent!

INHALT:

1 x	 Cavalin Grappa di Barolo Barrique 
	 in schwerer wertiger Formflasche · 0,7 l · 40 Vol. %
1 x	 Edle Holzschatulle mit Magnetverschluss 
	 Original Cavalin Grappa di Barolo



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L = 27,77207

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/207

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,51 
inkl. Verpackung609

ohne MwSt. 24,80
www.brogsitter.de/info/609
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Brogsitter – Spätburgunder  
	 & Trüffel-Pralinen
Exquisit munden die mit Brogsitter-Spätburgunder 
kreierten, nach altem Hausrezept handgefertigten 
feinsten Confiserie-Trüffel. Eine phantastische 
Ergänzung dazu ist der leuchtend-rubinrote 
Brogsitter Spätburgunderwein. Sein apartes, an 
Beerenaromen erinnerndes Bukett zergeht auf der 
Zunge. In Kombination ein köstlicher Genuss! 
Der Spätburgunder und die Trüffel harmonieren wunderbar 
und schmeicheln dem Gaumen.

INHALT:

2 x 	2016er Brogsitter Spätburgunder 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · BROGSITTER · Rheinhessen · 0,75 l
1 x	 Feinste handgefertigte Brogsitter 
	 Spätburgunder-Trüffel-Pralinen 
	 16 Stück · 200 g · BROGSITTER Confiserie
1 x	 Eleganter Brogsitter-Geschenkkarton

BESTSELLER

NEU!
Haut Couture · French Bubbles 

	 Ein Hauch von Glamour
Haute Couture French Bubbles ist die neuste, prickelnde Innovation 
aus dem Atelier der Boisset-Familie. Hier treffen sich die Quintessenzen 
des französischen Lebensstils – prickelnder Sekt und Mode – auf 
ein exquisites Stelldichein. Zwei durchgestylte Vin Mousseux de 
Qualité, die nicht nur chic daher kommen, sondern auch inhaltlich zu 
überzeugen wissen. Der Rosé wird aus rotem Pinot-Noir und der Blanc 
aus besten Weißweintrauben speziell ausgewählter Kühlklimazonen 
im Herzen Frankreichs kreiert.
Design trifft Genuss – absolut französischer Schick.

INHALT:

1 x 	Haut Couture · French Bubbles · Rosé · Sekt 
	 100 % Pinot Noir 
	 12 Monate Reifezeit · Méthode Traditionnelle 
	 Vin Mousseux de Qualité · 0,75 l
1 x	 Haut Couture · French Bubbles · Blanc · Sekt 
	 Ugni Blanc, Colombard und Chardonnay 
	 12 Monate Reifezeit · Méthode Traditionnelle 
	 Vin Mousseux de Qualité · 0,75 l
1 x	 Im schicken Haut Couture-Geschenkkarton



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,74 
inkl. Verpackung010

ohne MwSt. 19,95
www.brogsitter.de/info/010

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 33,26 
inkl. Verpackung · 1L = 14,78667

ohne MwSt. 27,95
www.brogsitter.de/info/667

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 47,48 
inkl. Verpackung · 1L = 63,315933GP

ohne MwSt. 39,90
www.brogsitter.de/info/5933GP
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Chianti vom Schloss und edle 
	 italienische Bitter-Schokolade
Die italienische Domori-Schokolade auf höchstem Niveau. Die seltenen 
Kakaosorten Criollo und Trinitaria stammen aus kontrolliertem Plantagenanbau 
in Venezuela und werden in Italien schonend zu Cru-Schokoladen verarbeitet. 
Hervorragend dazu der Chianti vom Schloss: Castello di Poppiano. Dichte Struktur 
und feine Aromen von Schwarzkirschen und Schokolade. 

INHALT:

1 x 	2015er Chianti · Castello di Poppiano 
	 Toskana · D.O.C.G. · Schlossabfüllung · 0,75 l
1 x 	Domori Criollo 75 % · Puertomar ohne  zusätzliche Kakaobutter 
	 extra dunkle Edelbitterschokolade  mit min. 75 % Kakaoanteil · Venezuela · 25 g
1 x	 Domori · Trinitario 70 % · Venezuela ohne  zusätzliche Kakaobutter 
	 zarte dunkle Edelbitterschokolade mit  min. 70 % Kakaoanteil · Venezuela · 25 g
1 x	 Eleganter Toskana Geschenkkarton

Bordeaux-Kiste 
	 Château Les Belles Murailles
Die Weingärten des kleinen, exzellent geführten 
Château Les Belles Murailles liegen zwischen den 
Flüssen Garonne und Dordogne in Bordeaux. Auf den 
Kalk-Sandsteinböden fühlen sich die großen Bordeaux-
Rebsorten wie Merlot und Cabernet Sauvignon am 
wohlsten. Dieser Klasse-Bordeaux präsentiert sich mit 
Reife und komplexen Aromen. 
Sammlerwein, einzeln nummerierte Flaschen.

INHALT:

3 x 	2014er Château Les Belles Murailles 
	 Bordeaux A.O.C. · Elevé en fûts de chêne · 0,75 l
1 x 	Châteaukiste mit Brand

Champagne Veuve A. Devaux 
	 La Cuvée D Rosé · Brut
Das historische Champagnerhaus Veuve A. Devaux wurde 1846 von den 
Gebrüdern Jules und Auguste Devaux gegründet. Heute sind die Cuvées für ihren 
unvergleichlichen Stil bekannt und erlangen stets höchste Auszeichnungen. Die 
Cuvée überzeugt durch ihren sehr frischen Geschmack nach roten Beeren, der sich 
in blumigen Aromen entwickelt. Ein lebendiges Erlebnis und ein weicher Abgang. 
Sehr fein und elegant. 

INHALT:

1 x	 Champagne Veuve A. Devaux · La Cuvée D Rosé 
	 Brut · 0,75 l 
	 GOLD MUNDUS vini 2015
1 x	 Exklusive Champagne Veuve A. Devaux  
	 Geschenkpackung

NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,79 
inkl. Verpackung105

ohne MwSt. 19,99
www.brogsitter.de/info/105

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 32,73 
inkl. Verpackung · 1L = 21,82215

ohne MwSt. 27,50
www.brogsitter.de/info/215

29

Ca Vittoria Appassimento „Gold“
Im Veneto hat sich im Laufe der Zeit die Kultur des Appassimento 
entwickelt. Dabei werden spätgelesene Trauben getrocknet, 
die dann konzentriert gepresst und vergoren werden. Der so 
entstandene edle Wein wird im Eichenholzfass gelagert. Er duftet 
herrlich nach orientalischen Gewürzen wie Piment, Zimt und Vanille, 
unterstrichen von Schokolade und dunkler Frucht wie Zwetschge 
und Süßkirsche. 

Ein Goldschatz als Zeichen Ihrer Wertschätzung.

INHALT

2 x	 2015/16er Ca Vittoria Appassimento „Gold Release“ 
	 Rosso IGT Puglia Vino Passito · Casa Vinicola Botter · Veneto · 0,75 l
1 x	 Edle gebeizte Holzschatulle 
	 mit goldenem Verschluss

NEU!

BROGSITTER PRIVATE EDITION 		
Weissburgunder & Trüffel
Edler eleganter Brogsitter Weißburgunder aus der Erfolgsserie 
Private Edition. Ein reintöniger, fruchtiger und vollmundiger 
Wein. Genießen Sie dazu die passenden Weißburgunder-Trüffel.

INHALT:

2 x	 2016er BROGSITTER 
	 PRIVATE EDITION Weißburgunder 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken · Pfalz · 0,75 l
1 x	 BROGSITTER CONFISERIE 
	 Weißburgunder-Trüffel 
	 handgefertigt · 16 Stück · 200 g
1 x	 Eleganter  
	 Weißburgunder-Geschenkkarton

BESTSELLER



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L =27,77147

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/147

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L =27,77203

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/203
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Die legendäre SANSIBAR auf Sylt.

SANSIBAR Prosecco
Fruchtiger, schön ausgewogener Prosecco Spumante 
der „Sansibar“ auf Sylt. Der herrlich frische Geschmack 
und die feine, lebendige Perlage zeichnen diesen 
Spumante aus. Der Prosecco wird in kleinen Mengen 
produziert und speziell für die Sansibar abgefüllt – 
„only Sansibar“

INHALT:

2 x 	Sansibar Prosecco · Spumante 
	 Brut · D.O.C. · 0,75 l
1 x 	Edler schwarzer Sansibar-Geschenkkarton

„ONLY SANSIBAR” SAN SIMONE  
	 ROSÉ · SPUMANTE
Ein feinperliger Rosé-Spumante in einer außergewöhnlichen 
Flasche. Jede ist im Street-Art-Design von Hand bemalt und 
somit ein Unikat. Der Spumante verdankt seine besondere 
Aromatik den Rebsorten Merlot und Refosco. Er schimmert 
zart hellrosa im Glas. Seine feine Perlage und die elegante Art 
mit der fruchtig-frischen Granatapfel-Note verzaubern selbst 
den verwöhnten Gaumen.
Sonnenuntergang mit Meerblick-Feeling. 

INHALT:

2 x	 Spumante Brut Rosé  
	  San Simone · „only Sansibar“ · 0,75 l · Borgo Santo
1 x 	Edler, silberner Sansibar-Geschenkkarton

NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 175,00 
inkl. Verpackung101

ohne MwSt. 147,06
www.brogsitter.de/info/101
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„Piratenkiste” gefüllt mit den Gourmet-Schätzen der berühmten 
Sansibar auf Sylt. Der Prosecco Spumante, Spumante-Rosé und die 
Cuvée N° 1 Chardonnay & Grauburgunder Only Sansibar & Brogsitter, 
exklusiv für die Sansibar auf Sylt komponiert. Bella di Cerignola - 
die begehrteste Olive Deutschlands. Sansibar Gourmet-Auswahl 
- feine Roasted-Nuts-Mischung. Thunfisch-Filets aus dem „Otoro“, 
durchgehend marmoriert und so geschmeidig, dass das Fleisch 
förmlich auf der Zunge zergeht. Sensationell leckere getrocknete 

Tomaten, molto, molto bene. Sardinillas de Rianxo, weit über die 
Grenzen Spaniens hinaus beliebte Sardinen ohne Kopf. Sansibar 
Currywurstsauce - ein Star unter den Saucen. Das Sansibar Piratengold 
- unglaublich zart schokoladig und mit den edelsten Zutaten gefüllt. 
Die Sansibar Rote Grütze Bonbons in der hochwertigen Metallbox mit 
Logoprägung. Als Symbol für ein unbeschwertes Lebensgefühl – der 
Sansibar Aufkleber. Ein echter Piratenschatz, das perfekte Präsent!

INHALT:

1 x 	SANSIBAR Prosecco · Spumante · Brut · D.O.C. · 0,75 l
1 x 	SANSIBAR San Simone Rosé · Spumante · Brut · 0,75 l
1 x Cuvée N°1 - Chardonnay & Grauburgunder 
	 Only Sansibar & Brogsitter 
	 Rheinhessen · Deutscher Qualtitätswein · Trocken · 0,75 l
1 x	 SANSIBAR: Grüne Oliven „Bella di Cerignola“ im Glas · 280 g
1 x	 SANSIBAR Nüsse „Wasabi Nuts” ·  Knusprig & Scharf · 140 g Dose
1 x	 SANSIBAR Nüsse · Gourmet Salzmandeln · 180 g Dose
1 x	 SANSIBAR: DER Gourmet Thunfisch in Olivenöl in der Dose · 110 g

1 x	 SANSIBAR: „Pomodori secchi” getrocknete Tomaten im Glas · 280 g
1 x	 SANSIBAR Los Peperetes Sardinillas de Rianxo in der Dose · 150g
1 x	 SANSIBAR Honig-Senf BBQ-Sauce im Glas · 200 ml
1 x	 SANSIBAR Currywurstsauce im Glas · 350 g
1 x	 SANSIBAR Piratengold in edler Metalldose 340 g
1 x	 SANSIBAR Rote Grütze Bonbons in der Dose · 50 g
1 x	 SANSIBAR Folien-Aufkleber schwarz · ca. 120 x 80 mm
1 x	 Edler schwarzer SANSIBAR-Geschenkkarton
15-teiliges edles Präsent!

SANSIBAR „STRANDGUT” DELIKATESSEN & MEHR



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 19,93 
inkl. Verpackung · 1L = 8,86450

ohne MwSt. 16,75
www.brogsitter.de/info/450

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung080

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/080
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Zünftige österreichische Brotzeit
Deftige österreichische Spezialitäten vom bekannten Tiroler Feinkost-
Spezialisten und Familienunternehmen Handl Tyrol. Der passende 
Zweigelt-Rotwein kommt aus dem renommierten österreichischen 
Familien-Weingut Strehn.
Tipp: Spezialitäten aus einem unserer begehrtesten Reiseländer.

INHALT:

1 x	 2015/16er Zweigelt · Rotwein 
	 Weingut Strehn · Mittelburgenland · 0,75 l
1 x	 Original Tiroler Bauchspeck g.g.A. 
	 über Buchenholz mild geräuchert und in Tiroler Bergluft  
	 getrocknet · 300 g, Handl
1 x 	Original Tiroler Chiliwurzerl 
	 mit Bird‘s Eye Chili - feurig scharf · 100 g, Handl
1 x 	Original Tiroler Bergluftstangerl 
	 natur mild in Tiroler Bergluft getrocknet 
	 ca. 120 g, Handl
1 x 	Original Tiroler Tafelkren (Meerrettich) 
	 140 g Glas, Handl
1 x 	Dekorativer Korb aus Spaltweide 
	 ideal wiederverwendbar

BESTSELLER

Bouchard Aîné · France
Ein Präsent mit zwei exklusiven Weinen aus einem der ältesten 
französischen Weinhäuser: Merlot und Chardonnay sind die 
traditionell französischen Rebsorten und gehören zu den 
populärsten Rebsorten der Welt. Merlot steht für Rotwein mit 
rundem und geschmeidigen Geschmack und samtiger Note. 
Der Chardonnay hat eine schöne goldene Farbe und Klarheit. 
Aromen von Aprikosen und Birnen, Haselnüssen und eine 
sortentypische, dezent buttrige Note.
In Deutschland erhalten Sie die Weine des Traditionshauses 
Bouchard Aîné exklusiv bei uns!

INHALT:

2 x 	2016er Merlot · Héritage du Conseiller 
	 Mis en bouteille par Bouchard Aîné · Formflasche · 0,75l
1x 	 2016er Chardonnay · Héritage du Conseiller 
	 Mis en bouteille par Bouchard Aîné · Formflasche · 0,75l
1 x	 Exklusiver Bouchard-Geschenkkarton

BESTSELLER

Aus Frischegründen Lieferung fortlaufend ab 1.11.2017



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L = 11,11195

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/195

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,74 
inkl. Verpackung018

ohne MwSt. 19,95
www.brogsitter.de/info/018
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Weinprobe Übersee – weltweite Spitzenerzeuger & Broschüre
Lernen Sie mit Brogsitter die Weinwelt ferner Kontinente kennen! Auf Sie warten 
elegante und exzellente Weine aus Chile, Argentinien, Südafrika, Australien und 
Kalifornien. Es präsentieren sich die Weltklasse-Weingüter:  Viña Valdivieso, Bodega 
Sottano, Goedverwacht, Tyrrell‘s und Delicato Family Wines, allesamt Weine von 
außergewöhnlicher Qualität und besonderem Charakter. Dazu erhalten Sie eine 
Verkostungsbroschüre, mit der Sie Ihre private Weinprobe begleiten können. Hier 
finden Sie weitere Informationen zu den Weinen und Weingütern.
INHALT:

1 x 	2014er Viña Valdivieso · Cabernet Sauvignon 
	 Chile · Valle Central · 0,75 l
1 x 2015er Bodega Sottano · Malbec 
	 Argentinien · Mendoza · 0,75 l
1 x 	2016er Goedverwacht · Crane Red Merlot 
	 Südafrika  · Robertson Valley · 0,75 l
1 x	 2016er Tyrrell‘s · Old Winery · Shiraz 
	 Australien · South Eastern Australia · 0,75 l
1 x	 2014er Stone Barn · Zinfandel 
	 Kalifornien · Delicato Family Wines· 0,75 l
1 x	 Verkostungsbroschüre  
	 mit Informationen zu allen Weinen und Weingütern
1 x	 Edler Übersee-Geschenkkarton 

NEU!

Irresistible! Unwiderstehlich Französisch
Auf diese französischen Köstlichkeiten trifft nur ein Wort zu: 
unwiderstehlich! Die kleinen kunterbunten Macarons aus frisch 
gebackenen Baiserhälften mit zarter Cremefüllung zergehen auf 
der Zunge. Die Herstellung erfolgt nur mit erlesenen, natürlichen 
Zutaten, wie Mandeln aus der Mittelmeerregion und frischen 
Früchten. Der Domaine de La Croix Irresistible zählt zu den 
wenigen Rosé-Weinen, die das Cru Classé-Prädikat tragen dürfen. 
Seine delikaten Aromen erinnern an die sonnenverwöhnte 
Provence mit ihren würzig duftenden Pinienwäldern und den 
weiten Lavendelfeldern.
Verschenken Sie Unwiderstehliches: genussvolle Momente à la 
française.

INHALT:

1 x 	2016er Domaine de la Croix Rosé · Cuvée Irresistible  
	 Cru Classé 
	 Côtes-de-Provence A.O.C. · 0,75 l
1 x 	Confiserie Macarons · 60 g 
	 6 französische Baisers mit zarter Cremefüllung in den Sorten: Zitrone, 	
	 Schokolade, Pistazie,  Waldhimbeere, Vanille und Latte Macchiato 
1 x 	Eleganter Geschenkkarton  

Aus Frischegründen Lieferung fortlaufend ab 1.11.2017



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,65 
inkl. Verpackung · 1L = 18,51025

ohne MwSt. 35,00
www.brogsitter.de/info/025

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,74 
inkl. Verpackung · 1L = 10,55212

ohne MwSt. 19,95
www.brogsitter.de/info/212

34

GRAND CRU & GRAND VIN DE BORDEAUX
Verschenken Sie beste Bordeaux-Tradition in der 
stilvollen Holzkiste mit Brand. Edle Weine, die feinen 
Genuss versprechen. Der elegante Saint-Émilion Grand 
Cru Château Les Terrasses: Ein weicher Grand Cru mit 
komplexer Frucht, feiner Würze und harmonischer Länge. 
Das Château Monplaisir steht für eine große Bordeaux-
Tradition. Die Trauben dieser bordeaux-typischen 
Assemblage aus Cabernet Sauvignon, Merlot und 
Cabernet Franc wachsen in der Region zwischen Garonne 
und Dordogne. Kraftvoller Bordeaux, vollmundig, klar und 
gut strukturiert. 

INHALT:

1 x	 2011er Château Les Terrasses  
	 de Tour Saint Christophe 
	 Saint-Émilion A.C. · GRAND CRU 
	 Mis en bouteille au Château · 0,75 l 
2 x 	2014er Château Monplaisir  
	 Grand Vin de Bordeaux A.O.C. 
	 Mis en bouteille à la propriété · 0,75 l 
	 GOLD · Concours de Bordeaux 2015 für den 2014er
1 x	 Bordeaux Holzkiste GRAND CRU 
	 mit Schiebedeckel und Brand

Weingut Hans Wirsching – 
	 Deutsches Weingut des Jahres 2017*

Das Weingut Wirsching (Tradition seit 1630) zählt zu den bekanntesten 
Privatweingütern Frankens. Drei feine Vertreter aus dem Schatzkästchen 
der fränkischen Weinkultur laden hier zum Verkosten ein: Der klassische 
und der neue Franke! Wirschings Silvaner, der klassische Franke, gehört 
zu den besten Frankenweinen und lockt mit fruchtigen Noten gelber 
Früchte und Nektarinen. Der fruchtig-frische Müller-Thurgau stammt 
aus den Weingärten in Iphöfen und weist einen verführerischen 
Muskatduft auf. 

*Das Genuss- und Weinmagazin „Selection“ kürte das Weingut 
Wirsching zum „Besten Weingut Frankens 2017“ und  zum 
„Deutschen Weingut des Jahres 2017“.

INHALT:

1 x	 2015/16er Iphöfer Müller-Thurgau 	
	 Ortswein · Bocksbeutel 
	 Trocken · Hans Wirsching · Franken · 0,75 l
2 x	 2016er Silvaner · Exklusiv 
	 Bocksbeutel 
	 Trocken · Hans Wirsching · Franken · 0,75 l
1 x	 im eleganten grünen 
	 Bocksbeutel-Geschenkkarton 

GOLD
Concours de  

Bordeaux 2015 
für den 2014er

NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 237,41 
inkl. Verpackung006

ohne MwSt. 199,50
www.brogsitter.de/info/006
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INHALT:

1 x	 Champagne Jacquart Rosé Brut  
	 zählt zu den beliebtesten Champagner- 
	 Häusern Frankreichs · 0,75 l 
	 GOLD Berliner Wein Trophy 2015 
	 GOLD Mundus vini, 2015 
1 x	 2009er La Capitelle 
	 Du Domaine de Baron ´Arques · Limoux A.O.C. 
	 Baronne de Rothschild 
	 Mis en bouteille au domaine · 0,75 l
1 x	 2015er Pouilly-Fuissé 
	 Grand Vin de Bourgogne · A.O.C. 
	 Bouchard Aîné & Fils · 0,75 l
1 x	 2014/15er Brogsitter Edition·B 
	 AHR-Spätburgunder 
	 Deutscher Qualitätswein · Trocken  
	 Weingut Brogsitter · 0,75 l
1 x	 Cognac Meukow Feline VS (Very Special) 
	 0,7 l · 40 Vol. - %

1 x 	Le Bloc de Foie Gras d‘Oie 
	 Original französische Gänseleber im Block 
	 „Comtesse du Barry” · 70 g Dose
1 x	 La Terrine de Canard au Poivre vert 
	 Original französische Entenpastete mit  
	 grünem Pfeffer „Comtesse du Barry“ 
	 140 g Glas
1 x	 Moutarde aux Algues 
	 Bretonischer Senf mit Algen · 200 g Glas
1 x	 Brogsitter Gourmet Hummersuppe 
	 mit Cognac · aus der Bretagne · 400 g Glas
1 x	 Brogsitter Gourmet Wildleber Paté 
	 Natur ·  100 % Wild direkt vom Jäger · 100 g Glas
1 x	 Kaltgepresstes Traubenkernöl 
	 vitis Culinaria · ungefiltert · 250 ml

1 x	 Weißer Thunfisch 
	 Bonito Top Qualität · Filet vom weißen 
	 Bauchfleisch des Thunfischs · 112 g Dose
1 x 	Bavette Bianche 
	 Pasta di Semola di Grano duro · 500 g
1 x	 Steinpilz-Öl mit echten Steinpilzen 
	 Extravergine Olivenöl · 100 ml
1 x	 Pesto di Pomodori 
	 aus getrockneten Tomaten · Amodeo · 190 g 
1 x	 Macadamianüsse 
	 schokoliert · 150 g Glas
1 x	 Genießerkorb mit Stoffeinlage 
	 vielseitig wiederverwendbar
17-teiliges edles Präsent!

Genießerkorb de Luxe
Erlesene Spezialitäten unterschiedlicher Länder 
für Sie in einem verführerischen Genießerkorb 
zusammengestellt. Ein Präsent der Extra-Klasse 
und ein Fest der Sinne. 
Tipp: Für Liebhaber exklusiver Leckereien! Der 
wertvolle handgefertigte Picknick-Weidenkorb 
lässt sich ideal wieder verwenden.

!16
Gourmet-
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BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 23,79 
inkl. Verpackung614

ohne MwSt. 19,99
www.brogsitter.de/info/614

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,69 
inkl. Verpackung · 1L = 19,79418

ohne MwSt. 24,95
www.brogsitter.de/info/418
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Edler Rosso di Montalcino in der Holzkiste:  
	 Castello di Camigliano - Toskana
Die Geschichte des in der Toskana nahe bei Montalcino 
gelegenen Castello di Camigliano begann im Jahre 1957. 
Der Rosso di Montalcino wird zu 100 % aus der Sangiovese 
Rebe gekeltert und reift in Eichenfässern. Ein ausgezeichneter 
Wein mit feinem Bukett und Geschmack, in dem das typische, 
fruchtig-blumige Aroma des Sangioveses bestens zum 
Ausdruck kommt. 
Das besondere Wein-Präsent.

INHALT:

2 x	 2014/15er Rosso di Montalcino Castello Camigliano D.O.C. 
	 100 % Sangiovese · 0,75 l 
	 91 / 100 Punkte James Suckling,  
	 Nov. 2016 „baby Brunello“ für den 2015er
1 x Wertige Original Castello Camigliano Holzkiste  
	 mit Messing-Klippverschluss

Bordeaux Rothschild und Mandeln
Feinste Sahne-Kakao- und Gewürz-Mandeln mit cremigem Schmelz, 
wunderschön verpackt in edlen ovalen Festdosen. Genießen Sie dazu 
unseren erstklassigen Bordeaux aus dem berühmten Hause Philippe de 
Rothschild.

INHALT:

1 x	 2015er Berger Baron Rouge 
	 Bordeaux · Baron Philippe de Rothschild A.O.C. · 0,75 l
1 x	 Feine Gewürz-Mandeln · 150 g Dose 
1 x	 Samtige Sahne-Kakao-Mandeln · 150 g Dose
1 x	 Edler Brogsitter Weihnachts-Geschenkkarton



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 41,59 
inkl. Verpackung587

ohne MwSt. 34,95
www.brogsitter.de/info/587

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 35,64 
inkl. Verpackung193

ohne MwSt. 29,95
www.brogsitter.de/info/193
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Rustikales Holzofen-Dinkel-Brot  
	 mit Olio Extra Vergine di Oliva und Fleur de Sel
Die Zutaten aus der Flasche mit den übrigen Zutaten nach 
Rezept von Hand oder auch im Backautomat zu einem Teig 
verarbeiten. Gehen lassen und backen – köstlich.

Hochwertiges Olivenöl Extra Vergine und Fleur de Sel aus der 
Camargue ist gleich mit im Paket, so kann das Backvergnügen 
sofort beginnen.
Ein ideales Präsent für jeden Anlass – das Salzglas und das 
Weckglas sind wiederverwendbar.

INHALT:

1x	 Backmischung Holzofen-Dinkelbrot im 
	  1 L - Weckglas 
	 Inhalt 670 g  -  ergibt ein großes oder zwei kleine Brote
1 x	 Olio Extra Vergine di Oliva - Museum® 
	 500 ml
1x 	 Fleur de Sel de Camargue  
	 Le Saunier de Camargue · Edition Limitée · 150 g Glas
1x	 Edler Geschenkkarton in rustikaler Holzoptik

Edler Cognac Meukow + Gläser
Die magische Verbindung von Cognac und Eichenholz. 
Die jahrelange, natürliche Reife führt zum berühmten 
weichen, wärmenden Geschmack. Dieser elegante 
und zugleich kräftige VS besitzt eine Kopfnote aus 
getrockneten Früchten, ein Herz mit dem typischen Duft 
von Eichenwäldern und einen langen sanften Abgang 
mit einem Hauch von Lakritz und Muskatnuss. Seit 150 
Jahren genießt Meukow den Ruf als altehrwürdige 
Destillerie, die bereits Russlands Zarenhäuser exklusiv 
belieferte. In diesem Paket erhalten Sie zu dem Cognac 
Meukow Feline VS zwei original Cognac-Tumbler von 
Meukow.

INHALT:

1 x 	Edler Cognac Meukow Feline VS (Very Special) 
	 Designflasche mit Panther-Relief · 40 Vol.-% · 0,7 l
2 x	 Original Cognac-Tumbler von Meukow
1 x	 Exklusiver Meukow Geschenkkarton



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 53,48 
inkl. Verpackung · 1L = 35,65127

ohne MwSt. 34,95 zzgl. 9,99 Verpackung
www.brogsitter.de/info/127

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 177,31 
inkl. Verpackung · 1L = 39,40174

ohne MwSt. 149,00
www.brogsitter.de/info/174
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Champagner Gobillard „ROSÉ et Blanc“ 
	 in der edlen Champagner-Kiste
Nahe der Champagner-Stadt Epernay befinden sich die Weinberge des Hauses J.M. 
Gobillard. Um 1681 entstanden dort unter der Führung des berühmten Mönches 
Dom Pérignon die ersten Champagnerperlen. Ihm zu Ehren tragen die edlen 
Champagner des Hauses Gobillard im Etikett den berühmten Mönch. Der weiße 

Champagner „Tradition Brut“ entwickelt sich nach einer Reifezeit 
von zwei Jahren zu einer Vollkommenheit par excellence! 
Eine elegante Versuchung und absolut im Trend ist auch 
der Rosé Brut. Ebenso exquisit, frisch und fruchtig.
Exquisites privates Champagner-Haus von Sommeliers 
empfohlen.

INHALT:

1 x	CHAMPAGNE J. M. GOBILLARD Rosé Brut 
	 Exquisiter Privat-Champagner · 0,75 l 
	 GOLD · Concours Gilbert et Gaillard 2015
1 x	CHAMPAGNE J. M. GOBILLARD Tradition Brut 
	 Exquisiter Privat-Champagner · 0,75 l 
	 GOLD · Concours Gilbert et Gaillard 2015
1 x	CHAMPAGNE J. M. GOBILLARD   
	 Original Holzkiste mit Motiv Mönch Dom Pérignon

Baron Philippe de Rothschild
Der Château La Fleur Milon ist eine klassische Assemblage und als 
„Cru Bourgeois Pauillac” klassifiziert. La Capitelle du Domaine de 
Baron‘Arques ist eine Komposition der Extra-Klasse aus Limoux! Der EPU 
von Rothschild´s Almaviva aus Chile steht für eine außergewöhnliche 
Qualität und Komplexität.
Ein Präsent, das Weinliebhaber begeistern wird.

INHALT:

2 x 	2009er La Capitelle 
	 du Domaine · de Baron‘Arques 
	 Limoux A.O.C.·  Mis en bouteille au domaine 				  
	 Baronne Philippine de Rothschild · 0,75 l
2 x	 2008er Château La Fleur Milon 
	 Cru Bourgeois Pauillac A.O.C. · Bordeaux 
	 Baron Philippe de Rothschild · 0,75 l
2 x 	2013er EPU 
	 Valle de Maipo · Viña Almaviva · Chile  
	 Baron Philippe de Rothschild · 0,75 l 
	 Der legendäre Epu aus Chile 
	 (Zweitwein von Almaviva, Rothschild & 				     
	 Concha y Toro)
1 x Wertige Rothschild-Holzkiste mit Brand



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 94,96 
inkl. Verpackung062

ohne MwSt. 79,80
www.brogsitter.de/info/062

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 21,41 
inkl. Verpackung · 1L =9,52556

ohne MwSt. 17,99
www.brogsitter.de/info/556
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Imperial CAVIAR 50 g 
	 „Schwarze Diamanten”
Imperial Caviar ist sehr beliebt und hoch gelobt. 
Grund ist sein milder und hervorragender Geschmack, 
ein sensationelles Genusserlebnis! Die Konsistenz 
ist feincremig, das etwa 2 mm große Korn ist dunkel 
bis fast schwarz. Geadelt im Pearlossol-Sortiment ist 
dieser Caviar das Highlight jeden Dinners und ein 
exklusives, wertschätzendes Geschenk.

INHALT:

1 x 	Pearlossol Cube – Caviar-Präsent-Set 
	 Imperial-Caviar, Ossetra aus Aquakultur, frisch,  
	 nicht pasteurisiert, im vakuumversiegelten 50 g-Glas
1 x Stilechter Perlmutt Caviar-Löffel
1 x 	Kühl-Akku 
	 für die perfekte Serviertemperatur bei Tisch
1 x Quadratische Präsent-Verpackung

NEU!
Bestes aus Südafrika

Seit mehr als zwei Jahrzehnten führen Jan du Toit und Ehefrau Marian 
mit viel Herzblut das Weingut Goedverwacht. Nun ist mit Sohn 
Gawie die nächste Generation am Start. Die Weine dieses kleinen 
Familienweingutes im Robertson Valley werden mittlerweile von 
Weinliebhabern in der ganzen Welt geschätzt. 
Verschenken Sie drei Parade-Botschafter der lebendigen 
südafrikanischen Weinkultur!  

INHALT

1 x 	2015er Great Expectations · Shiraz 
	 Goedverwacht Family Wines · Robertson Valley · 0,75 l
1 x 	2016/17er Great Expectations · Sauvignon Blanc 
	 Goedverwacht Family Wines · Robertson Valley · 0,75 l 
	 Doppelgold bei den Veritas Award, Südafrika 2016
1 x 	2015er Great Expectations · Triangle 
	 Merlot/Cabernet Sauvignon/ Cabernet Franc  
	 Goedverwacht Family Wines · Robertson Valley · 0,75 l
1 x Im dunkelblauen Goedverwacht-Geschenkkarton

PERLMUT-LÖFFEL



BEST.-NR. inkl. 7 % MwSt. 27,77 
inkl. Verpackung · 1 kg = 69,43479

ohne MwSt. 25,95
www.brogsitter.de/info/479

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 27,13 
inkl. Verpackung214

ohne MwSt. 22,80
www.brogsitter.de/info/214
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NASCHKÄSTCHEN  
	 BROGSITTER CONFISERIE · HANDGEFERTIGT
Eine verführerische Auslese feinster, handgefertigter Confiserie Trüffel- 
und Pralinenspezialitäten im schönen Holzkästchen. Die BROGSITTER 
CONFISERIE steht für höchste Trüffel- und Pralinenkompetenz. Mit 
echter Leidenschaft entstehen Trüffel und Pralinen von Hand geformt 
und dekoriert aus cremigem Nougat, knackigen Mandeln, erlesenen 
Gewürzen und zartschmelzender Schokolade. Natürlich aus feinstem 
Kakao, der als Geschenk der Götter gilt.

INHALT:

1 x	 Exklusives Naschkästchen BROGSITTER CONFISERIE 
	 feinste handgefertigte Trüffel und Pralinen · 21-fach sortiert · 400 g
1 x	 Schöne Holzschatzkiste mit Brand

Packungsinhalt:

Pistazien-Edel-Marzipan, Zwetschgenwasser-Trüffel, Jamaica-Rum-Trüffel, Eierlikör-Sahne-
Trüffel, Johannisbeer-Praline, Nougat-Würfel, Blätterkrokant-Röllchen, Mokka-Praline, Nougat-
Törtchen, Kirschwasser Trüffel, Cointreau-Trüffel, Karamell-Sahne-Trüffel, Krokant-Trüffel, 
Wodka-Trüffel, Prosecco-Trüffel, Pariser Edelmarzipan-Röllchen zartbitter und weiß, Kokos 
Edelmarzipan, „Weiße Frau“ Nougat-Marzipan, Blätterkrokant, Macadamia-Kugel

BROGSITTER · PRIM·AHR  
	 & „B“ die besondere Milk Chocolat  
	 mit Karamell
Brogsitter Primahr – eine Komposition feinster AHR-Rotweine 
der besten Lagen des Ahrtals. Kraftvoll, fruchtig und intensiv. 
Bostani „B“ Thin & Filled belgische Milchschokolade mit 
Karamellfüllung – die süße Verführung.
Ein wunderschön ausbalancierter Rotwein aus dem Ahr-
Rotwein-Paradies mit feiner Schokolade, für besondere 
Stunden.

INHALT:

2 x	 2015/16er BROGSITTER PRIM·AHR 
	 Ahr-Rotwein Cuvée · Deutscher Qualitätswein 
	 Trocken · BROGSITTER · AHR · 0,75 l
1 x	 Bostani „B“ Thin & Filled 
	 belgische Milchschokolade mit Karamell · 24 Täfelchen · 120 g 
	 ausgezeichnet mit dem „Superior taste Award 2016“
1 x 	Exklusiver BROGSITTER-Geschenkkarton 	

NEU!



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 26,95 
inkl. Verpackung · 1L = 11,98007

ohne MwSt. 22,65
www.brogsitter.de/info/007

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,51 
inkl. Verpackung027

ohne MwSt. 24,80
www.brogsitter.de/info/027
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Baron Philippe de Rothschild:  
Berger Baron
Baron Philippe de Rothschild ist wohl eines der 
berühmtesten Weinhäuser der Welt. Nirgendwo sonst 
vereinen sich Tradition und Weinbaukunst mit so viel 
ehrbarer Eleganz. Baron Philippe de Rothschild, seit 
1933 ansässig bei Pauillac im Médoc, ist von Beginn 
an durch einen besonderen Ehrgeiz motiviert: Die 
feinsten Weine der Welt zu erzeugen, jeden in seiner 
Kategorie.
Tradition trifft Moderne.

INHALT:

3 x 	2015er Berger Baron Rouge 
	 Bordeaux · Baron Philippe de Rothschild A.O.C. · 0,75 l
1 x 	Edler Rothschild-Geschenkkarton
Großartige Preis/Leistung für Rothschild-Weine

BROGSITTER Pinot Brut No.1 Sekt 
	 & Pinot Trüffel im Goldbarren
Die meisterliche Cuvée edler weißer Burgunder! Auf das rassig-
fruchtige Bukett mit zartem Nusston und die besonders feine 
Perlage sind unsere Sektmeister besonders stolz. Ein Premium-
Sekt aus Burgunderweinen hergestellt, der durchaus auf dem 
Niveau eines guten Champagners liegt. Genuss und prickelndes 
Vergnügen für unbeschwerte „Sektlaune“. Dazu die besonders 
beliebten Pinot Trüffel im Goldbarren – Brogsitter Confiserie  der 
Spitzenklasse.
Spritzigkeit und süße Verführung – welch ein Duo! 

INHALT:

1 x 	BROGSITTER Pinot Brut No.1 Sekt 
	 feiner edler Pinot Brut · Premium-Sekt-Spezialität 
	 Naturkork · BROGSITTER PRIVAT-SEKTKELLEREI · 0,75 l
1 x	 BROGSITTER CONFISERIE · Pinot Trüffel im Goldbarren 
	 100 g · einzeln in Goldfolie verpackt
1 x	 Eleganter schwarzer Brogsitter Design-Karton 
	 mit Goldprägung



BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 166,36 
inkl. Verpackung · 1L =36,97073
ohne MwSt. 139,80

www.brogsitter.de/info/073

BEST.-NR. inkl. 19 % MwSt. 29,69 
inkl. Verpackung692

ohne MwSt. 24,95
www.brogsitter.de/info/692
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Caballo Loco „GRAND CRU” von  
	 Viña Valdivieso · WELTSPITZE
Die Trauben wachsen im unteren Maipo-Tal, direkt am 
Fuße der majestätischen Anden. Perfektes Zusammenspiel 
der Nobelreben Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc und 
Carmenère. Der große Wein reift 18 Monate in französischer 
Eiche. Sehr komplex mit großartigen Aromen nach reifen 
Beeren, Kirsche und Pfeffer. Überzeugend am Gaumen mit 
samtigen Tanninen. 10 Jahre und länger lagerfähig. Weltweit 
nur wenige Flaschen verfügbar! 

INHALT:

6 x 	2013er Caballo Loco GRAND CRU 
	 Valdivieso · Chile · Maipo Andes · Viña Valdivieso · Limitiert · 0,75 l 
	 einzeln in Seidenpapier eingewickelt in der original Grand Cru-Holzkiste
1 x 	Original Caballo Loco Grand Cru-Holzkiste 
	 mit Valdivieso Brand

PRIMAPERLA Prosecco Spumante 
	 & feine Cantuccini nach Familien-Rezept
Der Prosecco PrimaPerla überzeugt durch seine fruchtige 
Aromatik und feine Perlage. Die Trauben stammen 
von den Weinbergen rund um die Provinz Treviso und 
werden in der Cantina Montelliana zu diesem exzellenten 
Spumante vinifiziert. Als süße Knabberei passen ideal die 
Cantuccini „STIL DOLCE“. Sie werden in der Backstube der 
Familie Belli in der Nähe von Florenz nach einem uralten 
Familienrezept hergestellt. Das traditionelle Gebäck 
Italiens hat seinen Ursprung in der toskanischen Stadt 
Florenz und ist heute auf der ganzen Welt beliebt.

INHALT:

2 x	 PRIMAPERLA · Prosecco Spumante · Extra Dry 
	 Treviso DOC · Cantina Montelliana · 0,75 l
1 x	 „STIL DOLCE“ Cantuccini  
	 traditionelles italienisches Mandelgebäck 
	 Biscottificio Belli · 250 g
1 x	 Eleganter Geschenkkarton „Pearls“

NEU!



Bitte senden Sie folgende Präsente an meine eigene Anschrift:

BESTELLSCHEIN (A) 
PRÄSENT-Service 2017/2018 

Bestellung an EIGENE LIEFERANSCHRIFT! Für die Lieferung an andere Empfänger bitte Rückseite verwenden!

Firma, Name, Vorname, Straße, Haus-Nr. – Kein Postfach! – PLZ, Ort

RECHNUNGSANSCHRIFT / AUFTRAGGEBER:	 LIEFERANSCHRIFT:
	 Bitte nur angeben, wenn die Lieferanschrift von der nebenstehenden Anschrift abweicht!

Ansprechpartner	 Durchwahl

DATENSCHUTZERKLÄRUNG: Die in dem Bestellschein erfassten, personenbezogenen Daten (Name, Adresse, etc.) werden von 
Brogsitter in maschinenlesbarer Form ausschließlich zur Vertragsdurchführung gespeichert, maschinell verarbeitet und ggf. an befugte 
Kooperationspartner, Erfüllungsgehilfen und Dienstleister im für die Vertragserfüllung notwendigen Umfang weitergeleitet (Information 
gemäß § 33 Bundesdatenschutzgesetz). Hiermit stimme ich der Vermittlung meiner Daten im beschriebenen Umfang zu:  

Abweichende Rechnungsanschrift zu obiger Adresse:

	 Ja, senden Sie mir bitte das aktuelle „Weinbuch“ kostenlos und 
unverbindlich an meine Anschrift. 
Hinweis! Es gelten unsere Auftrags- und Lieferbedingungen  
im Präsent-Service-Katalog 2017/2018 auf S. 43.

Es kommt vor, dass wir uns für Rückfragen mit Ihnen in Verbindung setzen müssen. Bitte geben Sie uns hier die Telefondurchwahl 
und einen Ansprechpartner an, damit wir Sie in dringenden Fällen erreichen können.

Unser spezieller Service für Sie! Lassen Sie sich 1-2 mal im Jahr 
von uns über besondere Angebote telefonisch informieren.  
Sie möchten sich diesen Vorteil sichern?

 Ja

 Nein

Anzahl Bestellnummer Präsent-Bezeichnung Preis

Gewünschter Liefertermin bis:

Versandkosten pro Empfänger 6,95 € brutto innerhalb Deutschlands

Brogsitter-Präsent-Service 
Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH · Max-Planck-Str. 1 · 53501 Grafschaft-Gelsdorf

 Tel.: 0 22 25 / 918  111  ·  Fax: 0 22 25 / 918  112 
verkauf@brogsitter.de · www.brogsitter.de

Amtsgericht Koblenz HRB 11889 · Geschäftsführender Gesellschafter: Hans-J. Brogsitter

Datum Unterschrift 	 Geburtstag1 
1 Im Rahmen des Jugendschutzgesetzes verkaufen wir nur an Personen, die das 18. Lebensjahr vollendet haben.
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WIDERRUFSRECHT
Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.
Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in Besitz genommen haben bzw. hat.
Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns (Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft – Gelsdorf, Telefon: +49 (0) 2225 918 111, Fax: +49 (0) 2225 918 112,  
E-Mail: verkauf@brogsitter.de) mittels einer eindeutigen Erklärung (z. B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen Vertrag zu widerrufen, informieren. Sie können dafür das beigefügte  
Muster-Widerrufsformular verwenden, das jedoch nicht vorgeschrieben ist.
Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.
FOLGEN DES WIDERRUFS
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als 
die von uns angebotene, günstigste Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags bei uns eingegangen ist. Für diese 
Rückzahlung verwenden wir dasselbe Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart; in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rückzahlung 
Entgelte berechnet. Wir können die Rückzahlung verweigern, bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu übergeben. Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren 
vor Ablauf der Frist von vierzehn Tagen absenden. Wir tragen die Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Wenn Sie den Vertrag widerrufen möchten, dann füllen Sie bitte dieses Formular aus und senden sie es an:
Brogsitter Weingüter, Privat-Sektkellerei Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1 ,53501 Grafschaft-Gelsdorf ,Fax: 02225 / 918 112 ,E-Mail: info@brogsitter.de

Perfekter Brogsitter Präsent-Service
AUSWAHL & GARANTIE: Sie wählen Ihre gewünschten Präsente aus. Wir garantieren besondere Präsente von hoher Qualität zu attraktiven Preisen. Sie finden bei uns das Passende für jeden Anlass: Brogsitter-Weine aus den 
klassischen deutschen Anbaugebieten, Exklusiv-Importe aus Europa und Übersee, Sektspezialitäten aus der eigenen Privat-Sektkellerei, kombiniert mit hochwertigen Accessoires und Feinkostspezialitäten, Lachs, handgefertigte 
Confiserie, Torten und Gourmetkörbe.

FULL-SERVICE: Sie geben uns Ihre Empfängeranschriften zusammen mit dem Präsentwunsch auf dem Bestellschein oder einer separaten Liste (Excel/Word/PDF, per Post, Fax oder E-Mail) an. Bitte keine Postfachangaben! Alles 
andere erledigen wir für Sie. Brogsitter verfügt über einen hochmodernen Auftrags- und Lieferservice mit einem Paketverfolgungssystem vom Versand bis zum Empfänger. Wir garantieren einen termingerechten Versand an den 
Präsent-Empfänger oder an Ihre eigene Anschrift zur Selbstverteilung und persönlichen Übergabe Ihrer Präsente. Wir garantieren absolute Diskretion und Schutz Ihrer Daten.

GRUSSKARTEN-SERVICE: Wir halten geschmackvolle, neutrale und anlassbezogene Grußkarten (z.B. Nikolaus, Weihnachten, Ostern, Dankeschön) für Sie bereit, die wir gerne mit Ihrem Absender versehen.  Preis pro Karte:  
 2,50. Gerne legen wir auch Ihre eigenen Grußkarten (bitte in Blanko-Umschlägen, nicht beschriften) dem Präsent bei – übersenden Sie uns diese bitte direkt mit dem Auftrag.

INDIVIDUELLE GESCHENKE: Wir stellen auch individuelle Geschenke, ganz nach Ihren Wünschen, aus unserem Sortiment zusammen, sprechen Sie uns an, Tel.: 0 22 25 / 918 - 111. Ein professionelles Experten- Team steht 
Ihnen beratend zur Seite.

GESCHENK-GUTSCHEIN: Oft ist es schwierig, das passende Geschenk zu finden. Daher bieten wir Ihnen die Möglichkeit, einen Gutschein als geeignete Alternative auszuwählen. Den Geldwert des Gutscheins bestim-
men Sie. Der Beschenkte hat dann die Möglichkeit, selbst ein Präsent aus unserem Präsent-Katalog auszuwählen oder er/sie wählt frei aus unserem über 198-seitigen Weinkatalog.

Außerdem bieten wir Ihnen Gourmet-Gutscheine für unsere frischen Lachspräsente „Norwegischer Exquisit Lachs” (S. 16) und „Gourmet Fisch-Buffet” (S. 17) an.  

STEUERHINWEIS: (für Vorsteuerabzugsberechtigte) Präsente bis  35,00 zuzüglich MwSt. pro Person und Jahr sind steuerlich abzugsfähig. Mehrwertsteuer, Porto und Versand- sowie Verpackungskosten müssen in dieser Summe 
für Industrie, Gewerbe, Handwerk, Handel und vergleichbare Institutionen nicht enthalten sein. Für Mitarbeiter bleiben Aufmerksamkeiten zu besonderen Anlässen wie Geburtstag, Weihnachten, Jubiläen o. ä. bis zu 60,- € inkl. 
Umsatzsteuer steuerfrei. Die 60,- € Freigrenze kann jährlich mehrfach in Anspruch genommen werden.

PRÄSENTE INS AUSLAND: Bei einem Versand ins Ausland berechnen wir neben dem gewichtsabhängigen Porto eine Versandpauschale von  4,99 pro Adresse. Sollten Zollkosten anfallen, so werden diese mit Nachweis separat 
in Rechnung gestellt.

PRÄSENT-EMPFÄNGER: Dem Empfänger von Geschenksendungen entstehen grundsätzlich keinerlei Kosten.

RÜCKGABERECHT: Bitte beachten Sie, dass das Rückgaberecht dann ausgeschlossen ist, wenn es sich um verderbliche Waren (nicht Wein) handelt, deren Haltbarkeitsdatum durch die Rücksendung überschritten wird. Die 
Rücksendung erfolgt in jedem Fall auf Kosten und Gefahr von Brogsitter. Vereinbaren Sie einen Termin mit unserem kostenfreien Abholservice. Ihr gesetzliches Widerrufsrecht ist davon unabhängig. 

ALLGEMEINE HINWEISE: Sollte ein Artikel innerhalb einer Präsent-Zusammenstellung vergriffen sein, so liefern wir Ihnen einen in Art und Preis gleichwertigen Ersatz oder einen höherwertigen Artikel. Beim Ausverkauf eines 
vollständigen Präsentes rufen wir Sie an und unterbreiten Ihnen eine Alternative. Bei Weinen sind Jahrgangsänderungen vorbehalten. Mit Erscheinen dieses Kataloges verlieren alle vorherigen Präsent-Service Kataloge ihre 
Gültigkeit. Das Angebot ist freibleibend. Zwischenverkauf bleibt vorbehalten. Unsere Lieferkonditionen aus den Weinangeboten gelten nicht für den Präsent-Service. Gerichtsstand (für beide Seiten) ist Bad Neuenahr-Ahrweiler. 
Die Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung mit unserem uneingeschränkten Eigentumsvorbehalt versehen. Dieser Katalog ist bis zum 31.10.2017 gültig oder solange der Vorrat reicht und der Preis ist freibleibend.

PREISE & ZAHLUNG: Die Endpreise sind im Katalog in der oberen Spalte durch Fettdruck deutlich hervorgehoben und beinhalten die Verpackung und die gesetzliche MwSt., diese wird auf der Rechnung  
separat ausgewiesen. Alle Preise verstehen sich ab Zentrallager Grafschaft. Das Porto für den Versand innerhalb Deutschlands pro Empfänger und Sendung (  6,95) wird in den Rechnungen separat ausgewiesen. Die Rechnung 
ist 14 Tage nach Erhalt netto Kasse zahlbar.

JUGENDSCHUTZGESETZ: Entsprechend dem Jugendschutzgesetz liefern wir alkoholische Getränke nur an Personen ab dem vollendeten 18. Lebensjahr. Unsere Verpackung ist mit dem Hinweis gekennzeichnet, dass keine 
Übergabe an Personen unter 18 Jahren erfolgt. Außerdem sind die Zusteller verpflichtet, sich bei geringstem Zweifel die Volljährigkeit durch das Vorzeigen des Personalausweises bestätigen zu lassen.

DATENSCHUTZ: Die AGB´s können Sie jederzeit über das Internet einsehen. 

DATENSCHUTZHINWEIS

Wir garantieren den absoluten Schutz Ihrer Daten. Ihre Daten werden nicht veräußert oder vermietet. Wir erheben und bearbeiten personenbezogene Daten zur Auftragsabwicklung, zur Pflege unserer Kundenbeziehungen und 
nur für eigene Werbeansprachen. In diesem Zusammenhang werden Ihre Daten, soweit dies notwendig ist, auch an Dritte, nämlich Auslieferer übermittelt. Soweit erforderlich, werden wir zum Zweck der Bonitätsprüfung die 
hierfür erforderlichen Daten ggfs. an einen Wirtschafts-Informationsdienst weiterleiten. Bei der technischen Durchführung der Datenverarbeitung bedienen wir uns teilweise externer Dienstleister. 

Wenn Sie künftig keine Informationen und Angebote mehr erhalten wollen, können Sie (bei uns) der Verwendung Ihrer Daten durch uns oder durch Dritte für Werbezwecke jederzeit durch eine formlose 
Mitteilung widersprechen. Diese formlose Mitteilung kann auf dem Postweg an: Brogsitter Weingüter, Privat-Sektkellerei, Exklusiv-Importe GmbH, Max-Planck-Str. 1, 53501 Grafschaft-Gelsdorf 
oder durch eine E-Mail an: info@brogsitter.de erfolgen.
Verantwortliche Stelle im Sinne des Bundesdatenschutzgesetzes ist der jeweilige Datenschutzbeauftragte.
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Hiermit widerrufe ich den von mir abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden Waren:

Datum /Autrags-Nr.:

Name / Anschrift des Käufers:

Kunden-Nr.:

Datum / Unterschrift:
(Nur bei Mitteilung in Papierform)

Muster-Widerrufsformular

(Wenn Sie den Vertrag widerrufen wollen, dann füllen Sie 
bitte dieses Formular aus und senden Sie es zurück.)
•	 An Brogsitter Weingüter • Privat-Sektkellerei • Exklusiv-Importe GmbH, 

 Max-Planck-Str. 1,  53501 Grafschaft – Gelsdorf,  
Fax: +49 (0) 2225 918112, E-Mail: verkauf@brogsitter.de:

•	 Hiermit widerrufe(n) ich/wir (*) den von mir/uns (*)  
abgeschlossenen Vertrag über den Kauf der folgenden

•	 Waren (*)/die Erbringung der folgenden Dienstleistung (*)
•	 Bestellt am (*)/erhalten am (*)
•	 Name des/der Verbraucher(s)
•	 Anschrift des/der Verbraucher(s)
•	 Unterschrift des/der Verbraucher(s) (nur bei Mitteilung auf Papier)
•	 Datum

(*) Unzutreffendes streichen.

INFORMATION NACH § 36 VEBRAUCHERSTREITBEILEGUNGSGESETZ (VSBG)
Die Brogsitter Weingüter · Privat-Sektkellerei · Exklusiv-Importe GmbH ist nicht bereit und auch nicht verpflichtet, an Streitbeilegungsverfahren vor einer Verbraucherschlichtungsstelle teilzunehmen.

Alle Infos zum Produkt gemäß Lebensmittelinformationsverordnung stellen wir Ihnen unter diesem Link: www.brogsitter.de/info/Best.-Nr. oder telefonisch 02225 / 918-111 zur Verfügung.
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